
 
Аналітична записка 

про стан виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку 
Дніпропетровської області на період до 2027 року  

на 2021– 2023 роки 
 

Стратегія розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року (далі 
– Стратегія), яка була затверджена рішенням Дніпропетровської обласної ради 
від 07 липня 2020 року № 624-24/VIІ “Про Стратегію регіонального розвитку 
Дніпропетровської області на період до 2027 року”, є важливим документом, 
який має покладатися в основу регіонального планування та який реалізується 
через програми соціально-економічного розвитку, цільові регіональні програми, 
проєкти розвитку.  

Стратегія реалізується у два етапи: 2021– 2023 та 2024 – 2027 роки.  
Для реалізації першого етапу Стратегії розроблено План реалізації 

Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року на  
2021 – 2023 роки, який був затверджений рішенням Дніпропетровської  
обласної ради від 07 липня 2020 року № 624-24/VIІ “Про Стратегію 
регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року” 
(далі – План реалізації Стратегії).  

Цей документ представляє першочергові зусилля по перетворенню 
поставлених стратегічних цілей в програми і проєкти з визначеними засобами 
реалізації, відповідальністю і часовими рамками впровадження. 

У Стратегії визначено 4 стратегічні цілі: посилення економічної 
конкурентоспроможності регіону, екологічна та енергетична безпека, 
забезпечення якісних умов життя, розвиток людського потенціалу. 

Досягнення цих стратегічних цілей можливе лише у довгостроковій 
перспективі, тому План реалізації Стратегії, який розроблявся на 
середньостроковий термін, у рамках цих стратегічних цілей визначив 
операційні цілі, досягнення яких наближатиме вирішення стратегічних. 

В основу Плану реалізації Стратегії лягли проєктні ідеї, відібрані із 
урахуванням такіх факторів як визначення найбільш важливих проблем 
розвитку області, що можуть бути вирішені на регіональному рівні, виходячи з 
повноважень обласних органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування та ресурсів, які для цього можуть бути залучені.  

План реалізації Стратегії підготовлено для всієї території області, однак 
відповідно до бачення розвитку області, поставлених стратегічних цілей, значна 
увага приділяється вирішенню проблем сільських територій та монопрофільних 
міст, які мають мінімальні ресурси при значних економічних та соціальних 
проблемах. 

Усі чотири цілі взаємно доповнюють одна одну та 88 проєктів, що 
заплановано реалізовувати у рамках кожної з них, посилюють один одного.  
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Стратегічна ціль 1. Посилення економічної конкурентоспроможності 

регіону 
 

Операційна ціль 1.А. Зменшення економічних дисбалансів на основі 
розвитку промислово-виробничого комплексу 

 
Створення та забезпечення функціонування офісу європейської 

інтеграції у Дніпропетровській області 
 

До Дніпропетровщини на постійній основі здійснюють візити делегації 
іноземних країн, представники дипломатичних установ, міжнародних 
організацій. За звітний період у Дніпропетровській області відкрито Почесне 
консульство Республіки Казахстан у Дніпрі. 

20 січня 2021 року відбувся робочий візит діючого Голови ОБСЄ, Міністра 
закордонних справ Королівства Швеція Анн Лінде та Міністра закордонних 
справ України Дмитра Кулеби до Дніпропетровської області та району 
проведення ООС, з метою всебічного інформування світової спільноти про 
масштаби російської агресії, забезпечення солідарності та міжнародної 
підтримки України. 

03 лютого 2021 року відбулася робоча зустріч заступника голови 
облдержадміністрації Ольги Горб з представниками БО “БФ КАРІТАС 
ДОНЕЦЬК” у м. Дніпро. Мета зустрічі: обговорення подальшої співпраці в 
рамках проєкту “Лобіювання сталості соціальних послуг для вразливого 
населення, у рамках реформи децентралізації”. 

05 лютого 2021 року відбулося інтерв’ю заступника директора 
департаменту екології та природних ресурсів О.М.Скакальського через онлайн 
платформу для Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні стосовно аналізу 
ситуації щодо проблем зміни клімату, довкілля та енергетики для дітей в 
Україні. 

Проведено телефонні перемовини з представниками Генерального 
консульства Федеративної Республіки Німеччина в м. Донецьк (Тимчасовий 
офіс у м. Дніпро) щодо можливості проведення зустрічі Генерального консула 
ФРН у м. Донецьк Штефана Кайля з керівництвом облдержадміністрації для 
обговорення подальших шляхів розвитку двостороннього співробітництва між 
Дніпропетровською областю та ФРН.  

05 березня 2021 року відбулась онлайн зустріч представників управління 
зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації та управління культури, 
туризму, національностей і релігій облдержадміністрації з представниками 
Дніпровського офісу Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні. Мета 
зустрічі: обговорення питань, пов’язаних з Законом України “Про засади 
державної мовної політики”. 

10 березня 2021 року відбулася зустріч першого заступника голови 
облдержадміністрації Орлова В.В. з представниками Європейської Бізнес 
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Асоціації. Мета зустрічі: обговорення питань поглиблення співпраці між 
бізнесом та державними органами влади; інвестиційних можливостей для 
бізнесу у Дніпропетровській області; розвитку промисловості, інфраструктури, 
аграрного сектора та ІТ галузі. 

23 березня 2021 року відбулася робоча зустріч першого заступника голови 
облдержадміністрації Орлова В.В., заступника голови облдержадміністрації 
Беспальчука М.Г. з директором Спільного офісу підтримки Європейської 
комісії Девідом Корбеттом та членами делегації. 

Мета зустрічі: обговорення питань щодо реалізації заходів з приведення у 
безпечний стан радіаційно-забруднених територій та об’єктів колишнього 
уранового виробництва виробничого об’єднання “Придніпровський хімічний 
завод”. Зустріч організовано спільно з департаментом екології та природних 
ресурсів облдержадміністрації. 

Під час зустрічей обговорювались питання: двостороннього 
співробітництва, ознайомлення з політичною та соціально-економічною 
ситуацією у регіоні, сприяння залученню іноземних інвестицій, налагодження 
ділових контактів між українськими та іноземними підприємцями, розвитку 
багатостороннього співробітництва з регіонами країн світу, співпраці зі 
світовими та регіональними міжнародними організаціями, проведення 
культурного обміну, забезпечення та підтримки позитивного ділового та 
інвестиційного іміджу Дніпропетровської області. 

У рамках виконання Програми розвитку міжнародного співробітництва, 
євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу 
Дніпропетровської області на 2021 – 2025 роки, з метою організації і 
проведення інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення рівня 
інформованості міжнародного співтовариства про Дніпропетровську область та 
Україну, зміцнення їх міжнародного авторитету у сфері політики, економіки та 
культури для забезпечення захисту національних інтересів нашої держави, 
дотримання стратегічного курсу на європейську інтеграцію під час візитів 
делегацій іноземних країн проводились презентації економічного, 
інвестиційного потенціалу регіону.  

Обласною державною адміністрацією спільно з Дніпропетровською 
торгово-промисловою палатою залучались підприємства Дніпропетровської 
області до участі у регіональних, загальнодержавних та міжнародних заходах, 
серед них: 

20 січня 2021 року відбулася перша у новому році зустріч українського та 
чеського бізнесу, організована Дніпропетровською торгово-промисловою 
палатою у форматі онлайн. Представники більше трьох десятків підприємств 
Дніпропетровського регіону, які працюють у галузях металургії, енергетики, 
харчової промисловості, сільського господарства і косметології, отримали 
змогу особисто поспілкуватися з обраною чеською компанією та обговорити 
потенційні напрями спільної роботи. Підприємці Дніпропетровщини отримали 
від представника Посольства України в Чехії Валерія Короми інформацію щодо 
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можливостей Посольства у підтримці бізнесу і відповіді на питання щодо 
економічної співпраці України з Чехією.  

За результатами вебінару представники бізнесу Дніпропетровщини і Чехії, 
які презентували свої компанії і зазначили потреби, отримали нові  професійні 
контакти, обговорили можливі напрями співпраці. Особливу зацікавленість 
визвала чеська компанія “SKODA JS a.s.”, яка надає широкий спектр послуг в 
галузі проектування, виробництва обладнання та обслуговування для атомних 
електростанцій. 

Наприкінці лютого 2021 року стартувала чергова ініціатива 
Дніпропетровської торгово-промислової палати  COVID-19 БІЗНЕС-КЛІНІКА в 
м. Дніпро, на допомогу ММСП Дніпропетровщини, в рамках проєкту 
“EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”, що 
спільно фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини, і 
реалізується німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für 
Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. Мета данного проекту – надання 
допомоги українським малим і середнім компаніям різних галузей економіки 
для подолання економічної кризи, викликаної пандемією COVID-19, 
покращення перспективи їх розвитку. COVID-19 БІЗНЕС-КЛІНІКА в місті 
Дніпро обслуговуватиме підприємців як з Дніпропетровської, так і з сусідніх 
областей: Запорізької, Кіровоградської, Черкаської, контрольованих урядом 
територій Донецької області, а також буде доступна підприємцям з інших 
регіонів, оскільки працюватиме переважно в онлайн-режимі. Її діяльність 
спрямовано на консультаційну та інформаційну підтримку галузі гостинності та 
переробної промисловості з секторів машинобудування, електротехніки, 
хімічної промисловості, постачальників продуктів для HoReCa під час кризи та 
її економічної складової. 

25 лютого відбулася вже друга у 2021 році онлайн-зустріч підприємців 
Дніпропетровщини з представниками бізнесу Чехії, організована 
Дніпропетровською ТПП. Захід, в якому зареєструвалися 30 українських 
компаній і 12 чеських, надав можливість представникам бізнесу двох країн 
поспілкуватися і виявити взаємовигідні напрями співпраці. В цьому питанні 
значну допомогу українським підприємцям надали під час індивідуальних 
консультацій Голова правління ТПП по країнам СНД Франтішек Масопуст і 
радник посольства України в Чеській Республіці Валерій Корома, які були 
запрошені на онлайн-зустріч. Перспективу у співробітництві з чеськими 
партнерами ми бачимо у взаємодії наших машинобудівників, нашої 
промисловості, в тому числі, з метою виходу на ринок третіх країн для 
вирішення їх потреб у специфічній продукції, яка виробляється на території 
Дніпропетровської області. Чеські ж партнери, зі свого боку, проявляють 
зацікавленість до діяльності українських підприємств, які працюють в 
енергетичному секторі, металургії, хімічній та нафтохімічній промисловості, а 
також аграрній галузі. 

03 березня 2021 року відбувся вебінар (онлайн-зустріч), присвячений 
презентації українсько-турецького економічного потенціалу. Захід 
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організований Дніпропетровською ТПП спільно з ТПП Стамбулу, за підтримки 
Генерального консульства України у Стамбулі, ТПП України та обласної влади. 
Мета зустрічі, в який взяли участь майже 300 учасників з Туреччини і України, 
– встановлення нових ділових контактів і розвиток економічної співпраці 
бізнесу Дніпропетровщини і Турецької Республіки. Ми зацікавлені в залученні 
стратегічних інвестицій в розвиток наших заводів, індустріальних парків, які 
плануються як серйозний інструмент підтримки розвитку промисловості, 
активізації ділового співробітництва, спрямованого на збільшення експорту та 
інших перспективних напрямків.  

04 березня 2021 року віце-президент з розвитку Дніпропетровської ТПП 
Віталій Жмуренко взяв участь у форумі “LIM– МEKKAH”. Захід спрямований 
на об’єднання партнерів з України та Мекки (Королівство Саудівська Аравія) 
для виконання спільних проєктів і успішної співпраці за міжнародними 
контрактами.  

17 березня 2021 року в Українсько-Бразильському Центрі в Університеті 
митної справи та фінансів  відбулась урочиста зустріч дипломатичного корпусу 
Бразилії, Бельгії, Австрії, Ізраїлю, Німеччини, Кот-д'Івуар, Франції, а також 
представників облдержадміністрації, міської ради, інвестиційного агентства 
обласної ради (ДІА), Дніпропетровської торгово-промислової палати. Вдалось 
обговорити багато цікавих тем – міжнародне співробітництво, спільні 
можливості, робочі плани, освіта та інше. 

19 березня 2021 року в онлайн-форматі у Берліні відбувся 4-й Німецько-
Український Економічний форум, в якому взяли участь представники 
Дніпропетровської ТПП. З німецької сторони організаторами Форуму 
виступила Асоціація торгово-промислових палат Німеччини (DIHK), Східний 
комітет німецької економіки (Ost-Ausschuss der Deutschen Wirtschaft) та 
Німецько-Українська промислово-торговельна палата (AHK Ukraine), з 
української – Кабінет Міністрів України, Урядовий офіс із залучення та 
підтримки інвестицій UkraineInvest та Посольство України у ФРН.  

06 квітня 2021 року відбулось перше онлайн засідання регіональної 
платформи зовнішніх зносин, започатковане Дипломатичною академією 
України  при Міністерстві закордонних справ України, з метою роз’яснення 
актуальних питань зовнішньої політики України та створення умов для 
залучення місцевих органів влади до процесу формування зовнішньої політики 
України. У засіданні регіональної платформи від облдержадміністрації взяли 
участь заступник голови облдержадміністрації Горб О.В. та начальник 
управління зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації Ракша О.В. 

Мета засідання:  представлення та обговорення шляхів формування та 
просування міжнародного координаційного механізму з де окупації Криму 
“Кримська платформа” за участі першого заступника міністра закордонних 
справ України Еміне Джапарової. 

06 квітня 2021 року відбулося відкриття фестивалю “Французька весна 
2021” у м. Дніпро. Класичний фортепіанний концерт французької піаністки Кім 
Барб’є у Дніпропетровській філармонії ім. Л.Когана. 
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19 – 20 квітня 2021 року відбувся візит Надзвичайного і Повноважного 
Посла Федеративної Республіки Бразилія в Україні Нортон де Андраде Мелло 
Рапеста та бразильської делегації до Дніпропетровської області. 

Мета візиту: ознайомлення з областю, зустріч з керівництвом, обговорення 
питань двостороннього співробітництва. 

22 квітня 2021 року відбулася перша зустріч естонських представників 
бізнесу з підприємцями Дніпропетровщини, які зацікавлені у створенні і 
розвитку свого бізнесу з іноземними партнерами. 

У заході, організованому Дніпропетровською ТПП спільно з  Торгово-
промисловою палатою Естонії, за підтримки Посольств України та Естонії, 
взяли участь 16 українських та 17 естонських підприємств, що працюють в 
галузях виробництва та експорту товарів, міжнародних перевезень, хмарних 
рішень для бізнесу, проектування та інжинірингу, металообробки, 
біоенергетики. Представники бізнесу презентувати свої компанії та встановили 
ділові контакти. 

24 – 26 травня 2021 року відбувся візит делегації німецької партії 
“Союз90/Зелені” на чолі із співголовою Робертом Габеком до  
Дніпропетровської та Донецької областей. 

Мета візиту: відвідування зони російсько-українського конфлікту в районі 
міста Маріуполь. 

Відповідно до листа Посольства Великої Британії в Україні проводиться 
робота щодо участі облдержадміністрації у відео-конференції стосовно нового 
Мультидонорського фонду, створеного за участі дипломатичних представництв 
урядів Канади, Швеції, Великої Британії, Швейцарської  Конфедерації та 
Сполучених Штаті Америки для підтримки громад, що постраждали від 
російсько-українського конфлікту. 

07 – 08 червня 2021 року представники облдержадміністрації взяли участь 
в обнлайн-семінарі з розробки стратегічного дизайну “Механізм стабілізації 
України”, який організовано Посольством Великої Британії в Україні у рамках 
розроблення нового Мультидонорського фонду. 

16 червня 2021 року відбулась онлайн-презентація, присвячена “м’якому 
запуску” проекту “Програма ЄС Міцні регіони – Спеціальна програма  
підтримки України”, організатором якої було Німецьке товариство 
міжнародного співробітництва (GIZ). 

Мета заходу: підвищення загальної стійкості України, у тому числі до 
гібридних доз та дестабілізації, а також до пандемії COVID-19, та збільшення її 
здатності до миро будування в рамках ширшого реагування ЄС та Німеччини на 
конфлікт в Україні. 

Відповідно до Указу Президента України від 19 квітня 2003 року 
№ 339/2003 “Про День Європи”, з метою забезпечення підтримки державної 
політики і реалізації стратегії європейської інтеграції на регіональному рівні 
відповідно до сучасного етапу взаємовідносин України з Європейським Союзом 
у Дніпропетровській області було проведено заходи з відзначення Дня Європи. 
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У містах, районних центрах області та адміністративних центрах 
територіальних громад Дніпропетровської області було проведено заходи із 
відзначення Дня Європи. Проведено інформаційну кампанію, мистецькі заходи 
та забезпечено всебічне висвітлення у засобах масової інформації, на офіційних 
сайтах органів державної влад та органів місцевого самоврядування. 

У навчальних закладах області було проведено дні культури країн ЄС, 
тематичні круглі столи, виховні години, конкурси, семінари з питань євро 
інтеграційних процесів за участю представників громадських організацій, 
вчених та науковців. 

13 травня 2021 року за участю провідних науковців, представників 
громадських організацій та місцевих органів виконавчої влади у 
Дніпропетровському регіональному інституті державного управління 
Національної академії державного управління при Президентові України було 
проведено науково-практичну конференцію: “Актульні проблеми європейської 
інтеграції та євроатлантичного співробітництва України”. 

13 – 14 травня 2021 року відбувся візит Надзвичайного і Повноважного 
Посла Румунії в Україні Крістіана Леона Цуркану до Дніпропетровської 
області.  

Мета візиту:  зустріч з керівництвом Дніпропетровської області, 
обговорення питань поглиблення двостороннього співробітництва, участ у 
заходах з нагоди святкування Дня Європи, відкриття виставки румунського 
фотографа Соріна Онішора у Дніпропетровському художньому музеї. В рамках 
візиту обговорювались питання поглиблення двостороннього співробітництва 
та майбутні спільні культурні проекти. 

З нагоди святкування Дня Європи у Дніпропетровській області 14 травня 
2021 року в облдержадміністрації організувати та провели розважально-
пізнавальну гру “Discover the Europe” у якій взяли участь студенти з 4-х вищих 
навчальних закладів м. Дніпро. 

15 травня 2021 року відбулась урочиста церемонія підняття Прапора 
Європейського Союзу та покладання квітів на Алеї пам’яті Героїв Небесної 
Сотні та АТО в знак вшанування загиблих героїв, що боролись за європейське 
майбутнє України. 

Промоційний фільм про Дніпропетровську область “Dnipro Region”, 
відеоматеріали про європейську інтеграцію України розміщено на вебсайті 
облдержадміністрації. 

 
 

Забезпечення ефективної діяльності Агенції регіонального розвитку 
Дніпропетровської області 

Супровід інвесторів в Дніпропетровській області здійснюють інвестиційні 
агенції: КЗ “Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство”, ДП 
“Інвестиційно-інноваційний центр”, КП “Агенція розвитку Дніпра”, КП 
“Інститут розвитку міста Кривий Ріг”, КП “Агенція економічного розвитку 
міста Павлоград”, КП “Нікопольська агенція регіонального розвитку”. 
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Забезпечення ефективного функціонування індустріальних парків на 

території Дніпропетровської області 
 

До Реєстру індустріальних (промислових) парків включено 3 індустріальні 
парки, які знаходяться в Дніпропетровській області: “Павлоград”, “Кривбас” і 
“Innovation Forpost” в м. Дніпрі, із  загальною площею сформованих земельних 
ділянок комунальної та державної форми власності промислового призначення 
325,5414 га.  

В наявності кадастрові номери земельних ділянок та затверджені детальні 
плани територій відповідно до Закону України “Про регулювання містобудівної 
діяльності”.  

Станом на 01.10.2021 року індустріальні парки очікують пропозиції від 
інвесторів або партнерів до співпраці. З додатковою інформацією щодо 
розташування та інфраструктурою парків можна ознайомитись на сайті 
Дніпропетровського інвестиційного агентства. А також із докладною 
інформацією про об’єкти інвестування: земельні ділянки типу “Greenfield” та 
“Brownfield”, інвестиційні проєкти та пропозиції за сферами, об’єкти 
нерухомості. Потужна веб-платформа інвестиційного порталу дозволяє 
комплексно оцінити інвестиційний потенціал регіону, оглянути наявну 
інвестиційну інфраструктуру, ознайомитися з конкурентними перевагами 
громад. 

 
Виробництво з випуску листів із полімерних матеріалів 

 
Проєктом передбачено створення нового виробництва з випуску листового 

полімерного пластику з поліетилену, поліпропілену та інших полімерів за 
допомогою автоматизованої лінії. На сьогодні ця продукція імпортується до 
України. План постачання сировини для виробництва листового поліпропілену і 
поліетилену передбачає співпрацю з вітчизняними та  зарубіжними 
виробниками.  

На даний час триває пошук інвестора. 
 
Створення підприємства з проєктування та виготовлення резервуарів 

з полімерних матеріалів 
 

Проєктом передбачено створення підприємства з проектування та 
виготовленя резервуарів з полімерних матеріалів (поліпропілен, поліетилен, 
фторопласт та ін.), а також технологічного обладнання на їх основі.  

На даний час триває пошук інвестора. 
 

Виробництво ламінатних туб 
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Проєктом передбачено запуск виробництва ламінатних туб. Крім 
косметичної галузі туби використовуються в харчовій промисловості – соуси, 
рідкі приправи, згущене молоко; хімічній промисловості – клеючі речовини, 
герметики; фармацевтиці – мазі, гелі. Майже всі косметичні виробництва при 
фасуванні своєї продукції (кремів, гелів та бальзамів) віддають перевагу тубі. 
На ринку України та за її межами упаковка-туба є дуже поширеною і 
популярною у виробників  і досить зручною для використання споживачами.  

На даний час триває пошук інвестора. 
 

Виробництво фасадних фіброцементних плит 
 
На даний час триває пошук інвестора. 
 
 
Створення виробництва нового полімерного пакувального матеріалу 

 
На даний час триває пошук інвестора. 
 
 
Виробництво з нанесення полімерів на оцинковану сталь та алюміній 

 
Проєктом передбачено створення лінії з нанесення полімерів на сталь 

листову оцинковану. Проєктна потужність 55000 тонн/рік сталі. Сталь листова 
оцинкована з полімерним покриттям є сировиною для виробництва сучасних 
фасадних та покрівельних матеріалів, у тому числі сандвіч-панелей та 
металочерепиці. Цілями проекту є: насичення ринку України сталлю листовою 
оцинкованою з полімерним покриттям, на даний час в державі не існує 
сучасного виробника; оптово-роздрібна торгівля сталлю з різними видами 
покриття, виробництво покрівельних та фасадних матеріалів (металочерепиця, 
профнастил, сайдинг), виробництво металевої упаковки;  обладнання дозволить 
виробляти невеликими партіями широкий асортимент продукції як у колірній 
гамі, так і з текстурованими та механічними властивостями.  

На даний час триває пошук інвестора. 
 

Створення виробництва будівельних матеріалів 
 

Проєктом передбачено створення виробничих ліній енергозберігаючих 
матеріалів (термофасад) та бетонних виробів для благоустрою територій 
(тротуарної плитки, бордюрів і бетонно-декоративних виробів). Такі будівельні 
матеріали для оздоблення фасадів мають високу теплоефективність, 
екологічність, стійкість до вологи. Мають мінімальні терміни монтажу та 
можливість працювати з ними в будь-якій час року. Бетонні вироби для 
благоустрою територій мають сучасне різноманіття форм, кольорів і фактур 
тротуарних плиток, високі експлуатаційні характеристики – морозостійкість та 
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стійкість до впливу хімічних речовин. Метою проекту є задоволення попиту 
споживачів якісними, сучасними, енергозберігаючими матеріалами.  

На даний час триває пошук інвестора. 
 
 

Операційна ціль 1.В. Розвиток агропромислового комплексу 
 
Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва, обсяг 

виробництва продукції сільського господарства у розрахунку на одну особу 
сільського населення  

У січні–вересні 2021 року індекс сільськогосподарської продукції по 
господарствам усіх категорій до відповідного періоду попереднього року 
становить 104,6 % (по Україні – 101,9 %).  

Індекси сільськогосподарської продукції по підприємствах і господарствах 
населення склали відповідно 99,2 % та 117 %. 

Станом на 1 жовтня 2021 року з площі 953,6 тис. га, зібрано урожаю 
зернових і зернобобових культур 3,8 млн тонн, що на 20,2 % більше від 
попереднього року середня урожайність склала 40,1 ц/га, у т. ч.: 

пшениці – 2,5 млн тонн на 24,2 % більше від попереднього року при 
середній урожайності 44,1 ц/га;  

ячменю – 821,7 тис. тонн, що на 6,6 % більше від попереднього року при 
середній урожайності 33 ц/га. 

Зібрано урожаю кукурудзи на зерно з площі 115,1 тис. га – 461,9 тис тонн  
більше, ніж у минулому році на 27,9 %,середня урожайність  склала 40,1 ц/га. 

З початку поточного року господарствами усіх категорій реалізовано на 
забій 263,7 тис. тонн сільськогосподарських тварин у живій масі, що на14,9 % 
більше, відповідного періоду минулого року. 

Вироблено молока – 195,3 тис. тонн, одержано яєць від птиці свійської – 
539,5 млн. шт. 

Станом на 1 жовтня 2021 року в господарствах усіх категорій області 
утримується великої рогатої худоби – 115,1 тис. голів, у тому числі корів –                 
59,4 тис. голів, свиней – 317,3 тис. голів та птиці свійської – 21,9 млн голів.  

Порівняно з відповідною датою 2020 року, збільшилася кількість поголів’я 
птиці свійської – на 6,7 %, зменшилася кількість великої рогатої худоби – на 
17,7 %, у тому числі корів – на 9,3 %; свиней – на 13,2 %; овець та кіз – на 
13,1 %. 

На сучасному етапі найефективніше в області розвивається  
птахівництво, зокрема вирощування курчат-бройлерів. У загальному обсязі 
виробництва питома вага м’яса птиці складає 87 %. 

Зменшення обсягів виробництва молока обумовлене зменшенням 
чисельності корів, як в сільгосппідприємствах, так і в особистих господарствах 
населення. 

Проєктом “Розвиток молочного бізнесу в Україні”, передбачено вирішення 
проблем, малих та середніх виробників молока шляхом створення та посилення 
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існуючих кооперативів, що пропонують послуги, необхідні для ефективної 
системи молочного виробництва. 

Розвинуто мережу сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, які 
об’єднані в регіональне об’єднання сільськогосподарських обслуговуючих 
кооперативів “Господар”, на базі яких створено 117 сучасних 
молокоприймальних пунктів, обладнаних охолоджувачами молока та 
спеціальним контрольно-вимірювальним обладнанням, що значно впливає на 
покращення якості молока та збільшення закупівельної ціни. 

Ефективно працює лабораторія якості молока, яка за допомогою сучасного 
обладнання здійснює аналіз компонентів молока. У середньому за місяць 
аналізується до 5000 зразків молока. 

З метою підвищення добробуту сільських родин, забезпечення соціального 
та економічного розвитку сільських громад створено 60 сімейних ферм. Для 
представників сімейних ферм впроваджуються тренінгові програми та навчання 
з підвищення теоретичних та практичних навичок та надаються консультації з 
фінансової грамотності щодо обрахування доходів та витрат. 

У 2021 році в області ефективно впроваджуються інвестиційні проєкти за 
власні кошти господарств підприємств: 

В області ефективно впроваджуються інвестиційні проєкти за власні кошти 
господарств підприємств: 

будівництво приміщення для утримання маточного поголів’я свиней на 360 
голів (2500 голів поросят у рік) та приміщення для утримання поголів’я свиней 
на відгодівлі на 3000 голів, вартість проєктів – по 6,0 млн грн  
(ФГ “Плантераˮ); 

реконструкція приміщень “Промкомплекс з вирощування та відгодівлі 
свиней” на 12,0 тис. голів, вартість проєкту – 50 млн грн (ТОВ “Стронг Інвест”); 

реконструкція комплексу будівель та споруд під свиноферму із закінченим 
виробничим циклом виробництва на 30,6 тис. голів на рік (ТОВ “Маунтекс 
Агро”); 

реконструкція приміщень ферм під тваринницьку ферму для утримання 
ВРХ на 300 голів та утримання свиней на 150 голів, вартість проєкту – 
6,0 млн грн (ТОВ “Олійник-Н”); 

реконструкція будівлі і споруди племінної ферми на 22 тис. голів свиней 
(ТОВ “Сучасні аграрні інвестиції”), вартість проєкту – 15 млн грн. 

Проблемним питанням в галузі тваринництва області – є зменшення 
виробництва молока, яке обумовлене економічними та соціальними факторами, 
а саме: катастрофічна збитковість, тривалий період вирощування худоби та 
низькі реалізаційні ціни. 

Покращення ситуації можливе за умови розвитку великотоварного 
виробництва та створення умов для розвитку скотарства в особистих 
господарствах населення шляхом організації малих сімейних ферм та 
розвинення мережі сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. 
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В галузі ефективно впроваджуються інвестиційні проекти, проводиться 
модернізація та технічне переоснащення ферм і комплексів за власні кошти 
господарств. 

За підсумками роботи підприємств харчової промисловості області у 
січні – вересні 2021 року індекс виробництва харчових продуктів, напоїв і 
тютюнових виробів склав 102,1 % у порівнянні з аналогічним періодом 
минулого року. 

За січень – вересень 2021 року, у порівнянні з аналогічним періодом 
минулого року, зросло виробництво: свинини свіжої чи охолодженої – на 
10,5 %; м’ясо курей, курчат, свіже чи охолоджене (частини тушок) – на 15,8 %; 
м’ясо курей, курчат, заморожене (частини тушок) на – 21,3 %; виробів 
ковбасних та подібних продуктів з м’яса – на 3,1 %; риби в‛яленої, сушеної, 
соленої чи несоленої; риби соленої, але не сушеної; риби в розсолі (крім риби 
копченої, філе з риби, риб’ячих голів, хвостів та черевець) – на 30,1 %; 
тортів і виробів кондитерських – на 16,1 %; цукерок шоколадних (крім цукерок 
із вмістом алкоголю, шоколаду в брикетах, пластинах чи плитках) – на 25,1 % 
тощо. 

Обсяг реалізованої продукції, а саме: харчових продуктів, напоїв та 
тютюнових виробів за січень – вересень 2021 року склав 32,0 млрд. грн, що до 
всієї реалізованої промислової продукції області складає 6,3 %. 

 
 

Створення спеціалізованих господарств із вирощування овочевих 
культур 

 
Відсутній механізм реалізації проєкту у звітному періоді. 
 
 

Створення простору для оптової торгівлі сільськогосподарською 
продукцією 

 
Відсутній механізм реалізації проєкту у звітному періоді. 
 
 

Виробництво та обслуговування промислового холодильного 
обладнання GREENCOOL UKRAINE 

 
Проєктом передбачено будівництво 6-комплексів з виробництва та 

обслуговування промислового холодильного обладнання для потреб харчової 
промисловості України, ближнього та далекого зарубіжжя. Цілями проекту є: 
створення високотехнологічного та наукомісткого обладнання з високою 
доданою вартістю; поширення новітніх енергозберігаючих технологій 
зберігання і заморозки продуктів харчування; впровадження стандартів із 
захисту навколишнього середовища.  
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На даний час триває пошук інвестора. 
 

Виробництво металевого пакування 
 

Проєктом передбачено створення сучасного виробничого комплексу з 
виробництва металевої упаковки. Потенційні канали збуту – виробники м’ясної, 
рибної, плодово-овочевої консерви, олії, рослинних і тваринних жирів, меду, 
патоки. А також виробники хімічних та лакофарбових виробів (фарби, лаки, 
автомобільні мастила тощо). Друга черга проекту передбачає запуск лінії з 
виробництва кришки консервної, лінії з виробництва банки металевої 
консервної цільнотягнутої, лінії з виробництва каністри об’ємом 1–6 літрів, 
лінії ламінації та УФ друку. Метою проекту є створення нових робочих місць та 
насичення ринку України і світу продукцією, яка відповідає сучасним нормам 
екологічної безпеки.  

На даний час триває пошук інвестора. 
 
 

Створення фруктових садів Межеріччя 
 

Проєктом передбачено створення фруктово-ягідного і горіхового 
господарства на площі 152,68 га в Павлоградському районі. Земельні ділянки 
знаходяться не в промисловій зоні, що гарантує екологічність вирощеного 
продукту. Основними завданнями проєкту є: задоволення попиту на фруктово-
ягідну продукцію жителів району, області; насичення ринку і зниження рівня 
імпорту; залучення до роботи висококваліфікованих фахівців. Основною метою 
є створення нових робочих місць, розвиток садівництва в регіоні, завоювання 
ринку реалізації фруктово-ягідної продукції.  

На даний час триває пошук інвестора. 
 
 

Виробництво сухого равликового слизу 
 

Проєктом передбачено виробництво сухого равликового слизу (сухої 
речовини) середземноморського равлика Helix aspersa Maxima та Helix aspersa 
Muller. Виробництво рідкого слизу равлика складає 100 тонн на рік з 
можливістю збільшення обсягів виробництва. Продукт промислово 
використовується світовою фармацевтичною та косметичною промисловістю у 
вигляді переробленого сухого порошку. У подальшому планується запуск 
виробництва гідролізатного пептиду равлика та ферментативного гідролізу 
равликової сировини. Метою проекту є створення нових робочих місць, 
виробництво високотехнологічної української продукції з обмеженим 
виробництвом у світі, розвиток українського експорту з високою доданою 
вартістю.  

На даний час триває пошук інвестора. 
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Комплекс зі зберігання плодово-овочевої продукції та її сортування 
 

Проєктом передбачено будівництво холодильника з регульованим газовим 
середовищем (РГС) призначеного для високоякісного зберігання фруктів та 
овочів з подальшим сортуванням, пакуванням, доставкою до споживачів, 
передбачається на виробничій території фермерського господарства 
“Відродження”. Будівництво комплексу надасть можливість відповідати 
обов’язковим вимогам для входження у торговельні мережі, а саме: постачання 
товару протягом року, збільшення обсягу високоякісної продукції, фасування та 
пакування кінцевого продукту. Продуктивність сортувальної лінії – 40 тонн 
продукції у зміну. Передбачається щоденне відвантаження в торгові мережі 
протягом 11 місяців. Заплановано вихід на міжнародні ринки плодово-овочевої 
продукції.  

На даний час триває пошук інвестора. 
 
 

Відкриття приватної сироварні у с. Залелія 
 

Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 
 
Операційна ціль 1.С. Диверсифікація економіки монопрофільних міст 
 

Створення бізнес-інкубаторів на території області 
 
На сьогодні в регіоні діє розгалужена система бізнес інкубаторів. 

Проводиться моніторинг функціонування інфрастуктури підтримки бізнесу та 
вивчення питання щодо доцільності створення нових об'єктів. 

Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 
Формування мережі корпорацій відновлювального (випереджаючого) 

смарт-розвитку Дніпропетровської області (ОТГ – міста – область) 
 
Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 

Операційна ціль 1.D. Розвиток туристичної сфери 
 
 

Розбудова санаторію “Курорт Орлівщина” 
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Проєктом передбачено створення сучасного, лікувально-оздоровчого 

комплексу с. Орлівщина. Розширення спектру інноваційних, оздоровчо-
лікувальних послуг ТОВ “Санаторій “Курорт Орлівщина” шляхом 
реконструкції клінічного і житлового корпусів, а також будівництва курортного 
SPA-центру з басейном.  

Метою проекту є задоволення попиту на інноваційні, оздоровчо-лікувальні 
послуги в холодну пору року (жовтень-квітень) та збільшення частки клієнтів, в 
тому числі приватних, що отримують санаторно-курортне лікування за власні 
кошти. 

Санаторій має ліцензію на здійснення більш 76 видів медичної діяльності 
та має сертифікат вищої акредитаційної категорії (сертифікат якості ISO). 
Максимальна ємність ліжкового фонду складає 309 ліжок, в тому числі 239 
ліжок цілорічного функціонування та 16 – сезонного. 9 спальних корпусів 
санаторію забезпечені автономним опаленням та всіма зручностями в кожному 
номері, цілодобовим гарячим і холодним водопостачанням. Функціонує 11 
лікувальних відділень. На території санаторію знаходяться джерела 
мінеральних вод для внутрішнього вживання та зовнішнього використання. 

На даний час триває пошук інвестора. 
 
 
Створення спортивно-оздоровчого екологічного центру відпочинку у 

Верхньодніпровському районі 
 
Проєктом передбачено створення спортивно-оздоровчого екологічного 

центру відпочинку в с. Мишурин Ріг Кам’янського району 
(Верхньодніпровського) Дніпропетровської області. Створення сучасного 
центру відпочинку на 250 осіб шляхом реконструкції діючої бази відпочинку 
“Дніпровські Світанки” з усією необхідною інфраструктурою: 4 житлові 
корпуси для відпочиваючих, ресторан, зали для проведення масових заходів, 
SPA-центр, водна станція, спортивні споруди та майданчики.  

Також передбачено будівництво сонячної електростанції на 175 кВт для 
забезпечення власних потреб та продажу за зеленим тарифом. На сьогоднішній 
день база відпочинку може приймати до 80 осіб в літній час і до 30 чоловік 
цілий рік. 

Територія бази розташована у сосновому лісі на березі Дніпра. Тут можуть 
відпочивати не тільки жителі Дніпропетровської області, а й сусідніх областей:  
Полтавської та Кіровоградської. 

На даний час триває пошук інвестора. 
 
 
Будівництво автодрому “MotorParkDnipro” у Петриківському районі 
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Проєктом передбачено будівництво автодрому “MotorParkDnipro” у 
Дніпровському районі (Петриківському) Дніпропетровської області на ділянці 
вільній від забудови та розташованій вздовж траси.  

Метою проекту є популяризація та розвиток авто і мотоспорту, проведення 
Всеукраїнських чемпіонатів і змагань з авто та мотоспорту, навчання водінню 
та проведення кваліфікованих іспитів з водіння, проведення повної всебічної 
перевірки технічних характеристик автомобіля на професійному майданчику. 

У Дніпропетровській області повністю відсутні якісні гоночні траси та 
сучасні автодроми. Основний дохід планується отримувати за рахунок 
абонентів для власників автомобілів, оренди треку для автосалонів, СТО, 
автоклубів та мотоклубів. 

На даний час триває пошук інвестора. 
 
 
Будівництво спортивно-розважального комплексу „GOLF RESORT” у 

Петриківському районі 
 
Проєктом передбачено будівництво спортивно-розважального комплексу 

“GOLF RESORT” у Дніпровському районі (Петриківському) Дніпропетровської 
області на ділянці вільній від забудови і розташованій вздовж траси.  

Метою проекту є урізноманітнення розважальної індустрії міст Дніпро, 
Кам’янське, Дніпровського району та популяризація гольфу як виду спорту. 
Проведення професійних змагань, спортивно-оздоровчих та культурно-
розважальних заходів. Є можливість розміщення гольф-академії для дітей і 
дорослих, тенісних кортів, велосипедних маршрутів, приміщень для 
конференцій і ділових зустрічей, котеджів та будинків для проживання, готелів 
і ресторанів. 

Всього в Україні налічується 6 гольф-клубів. На території 
Дніпропетровської області подібних комплексів немає. 

На даний час триває пошук інвестора. 
 
 

Стратегічна ціль 2. Екологічна та енергетична безпека 
 
Операційна ціль 2.А. Створення умов для поліпшення стану довкілля 

 
Запровадження екологічного моніторингу області 

 
З метою забезпечення досягнення Стратегічної цілі “Екологічна та 

енергетична безпека” розроблено Дніпропетровську обласну комплексну 
програму (стратегію) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 
2016 – 2025 роки (далі – Програма), яку затверджено рішенням 
Дніпропетровської обласної ради від 21.10.2015 № 680-34/VI (зі змінами). 
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Головною метою Програми є створення екологічно безпечних та комфортних 
умов для життя населення Дніпропетровської області. 

Одним з перспективних напрямів дій Програми є розбудова та 
вдосконалення регіональної системи моніторингу довкілля. За період дії 
Програми загальний обсяг бюджетного фінансування за цим напрямом склав 
понад 70 млн грн. 

З метою удосконалення мережі спостережень за станом атмосферного 
повітря та практичного впровадження системи регіонального моніторингу 
довкілля у рамках Програми за рахунок коштів обласного бюджету розроблено 
регіональний проєкт “Організація, розбудова та удосконалення регіональної 
автоматизованої мережі спостережень за станом атмосферного повітря 
Дніпропетровської області” (далі – Проєкт), який дозволив визначити та 
обґрунтувати необхідну кількість стаціонарних постів спостереження, місця їх 
розташування, а також індивідуальний перелік забруднюючих речовин, що 
мають підлягати контролю.  

У рамках Проєкту одночасно здійснюється встановлення у містах області 
автоматизованих постів спостереження за станом атмосферного повітря 
безпосередньо у житлових зонах. Так, на території області вже встановлено 
15 автоматизованих постів спостереження, які дають змогу цілодобово у режимі 
реального часу відстежувати ситуацію стосовно: концентрації в атмосфері 
забруднюючих речовин (двооксид сірки (SO2); двооксид азоту (NO2); оксид 
вуглецю (СО); сірководень (H2S); озон (O3); аміак (NH3); дрібнодисперсний 
пил (PM10); дрібнодисперсний пил (PM2,5)), а також метео- та радіаційних 
параметрів. Обладнання знаходиться на балансі КП “Центр екологічного 
моніторингу” Дніпропетровської обласної ради”. 

Дані спостережеть є у відкритому доступі на Єдиному державному веб-
порталі відкритих даних (https://data.gov.ua). Крім того, вперше на офіційному 
веб-сайті Дніпропетровської облдержадміністрації (https://adm.dp.gov.ua – 
Екомоніторинг) у відкритому доступі запроваджено механізм online трансляції 
даних щодо стану атмосферного повітря у наступних містах області: Дніпро, 
Кам’янське, Жовті Води, Зеленодольськ, Нікополь, Павлоград, Покров. 
Відтепер кожен мешканець області зможе відстежувати ситуацію стану 
атмосферного повітря у режимі реального часу. Інформація оновлюється кожні 
2 хвилини.  

Роботи із розбудови мережі спостережень стану атмосферного повітря 
планується продовжувати з тим, щоб повністю охопити територію області 
автоматизованими приладами. Протягом 2020 року за рахунок коштів 
обласного бюджету, передбачених на здійснення природоохоронних заходів, 
придбано та обладнано референтну станцію аналізу якості поверхневих вод. 

Крім того, в області функціонують три мобільні лабораторії, які 
дозволяють здійснювати оперативні спостереження за станом атмосферного 
повітря у будь-якій точці Дніпропетровщини. 
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З вересня минулого року започатковано формування щотижневого 
інформаційно-аналітичного огляду стану атмосферного повітря області, який 
оприлюднюється на офіційному вебсайті облдержадміністрації. 

У 2020 році в області реалізовано проєкт “Створення регіональної 
інформаційно-аналітичної системи моніторингу навколишнього природного 
середовища” (далі – Система). 

Метою проєкту є забезпечення системи постійного контролю за станом 
навколишнього природного середовища у регіоні з надмірним рівнем 
техногенного навантаження задля створення сприятливих та екологічно 
безпечних умов життєдіяльності громадян.  

У результаті створено єдину інтерактивну мапу щодо стану атмосферного 
повітря Дніпропетровської області на основі відображення інформації в online 
режимі від автоматизованих постів спостереження. Мапа знаходиться у 
відкритому доступі як для органів влади, так і для громадськості.  

Крім того, інформаційні шари Системи містять дані щодо стану 
поверхневих вод, відходів, родовищ корисних копалин та природно-заповідного 
фонду. Система працює у тестовому режимі (https://ecosystem.dp.gov.ua/). 

Розвиток системи екомоніторингу в області виходить на якісно новий 
рівень. Такий проєкт є вкрай актуальним для промислового регіону з надмірним 
рівнем техногенного навантаження. 

У рамках Програми за рахунок коштів обласного бюджету, передбачених 
на здійснення природоохоронних заходів, у 2021 році заплановано реалізацію 
наступних заходів: 

Розробка Програми державного моніторингу в галузі охорони 
атмосферного повітря у межах Дніпропетровської зони – у зв’язку з поданням 
для участі в торгах менше двох тендерних пропозицій, торги не відбулися; 

Придбання серверного обладнання для забезпечення функціонування 
регіональної інформаційно-аналітичної системи моніторингу навколишнього 
природного середовища (1 комплект) – проведено процедуру відкритих торгів, 
укладено договір із переможцм, триває постачання обладнання; 

підтримка регіональної інформаційно-аналітичної системи моніторингу 
навколишнього природного середовища – забезпечення функціонування 
системи; 

придбання та обладнання стаціонарних станцій аналізу якості повітря 
(референтний метод) – 1 одиниця (у стадії виконання); 

придбання та обладнання стаціонарних станцій аналізу якості поверхневих 
вод – 1 одиниця (референтний метод) – 1 одиниця (у стадії виконання); 

організація роботи станцій аналізу якості повітря – організація роботи 
стаціонарних станцій аналізу якості повітря, мобільної станції аналізу якості 
повітря, референтної мобільної станції якості повітря, програмно-апаратного 
комплексу тощо (у стадії виконання). 
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Поліпшення екологічного та водогосподарського стану малих та 
середніх річок області 

 
У рамках Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) 

екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки, яку 
затверджено рішенням Дніпропетровської обласної ради від 21.10.2015 № 680-
34/VI (зі змінами), відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації 
від 17.03.2021 № Р-263/0/3-21 “Про розподіл коштів обласного бюджету, 
передбачених на здійснення природоохоронних заходів у 2021 році” за рахунок 
коштів субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 
програм соціально-економічного розвитку регіонів (на природоохоронні 
заходи) по Регіональному офісу водних ресурсів у Дніпропетровській області 
заплановано виконання робіт по  об’єктам:  

“Очистка акваторії Дніпра в районі першого підйому Аульського водоводу 
Криничанського району (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проєктом площа 
розчищення акваторії водойми від мулу становить 2,9 га; 

“Відновлення водності та екологічного стану р. Заплавка в 
Магдалинівському районі (у тому числі ПКД та експертиза)” – готуються 
документи для отримання сертифікату готовності об’єкту у поточному році; 

“Відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану старого русла 
річки Оріль на території Царичанського та Петриківського районів 
Дніпропетровської області – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та 
експертиза)” – за проєктом протяжність розчищення русла р. Оріль і старого 
русла р. Оріль становить 16,1 км. 

Також за рахунок коштів обласного бюджету, передбачених на здійснення 
природоохоронних заходів, триває реалізація наступних: 

“Поліпшення умов відтворення водних живих ресурсів з влаштуванням 
нерестових ділянок на р. Самара в районі садибних ділянок Дніпровського 
району – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проєктом 
довжина ділянки становить 1,069 км, кількість влаштування зимувальних ям – 2 
шт.; наразі виконано роботи по річці Самара на пікетах від 0-8,24, залишилось 
200 метрів розчистки, роботи по переміщенню та розрівнянню вийнятого 
грунту тривають; 

“Покращення гідрологічного режиму та санітарного стану р. Мокра Сура в 
межах села Сурсько-Литовське Дніпровського району Дніпропетровської 
області – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проектом 
капітальний ремонт водопропускної споруди – 3 шт.; 

“Протиповеневі заходи на річках Самара і Бик Дніпропетровської області 
(капітальний ремонт) (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проектом довжина 
розчистки руста річки 4,285 км, розчистка водовідвідних каналів – 0,587 км, 
перекат – 1 шт.,  на цей час виконано роботи по річці Бик на ділянці №1 (2,2 
км), роботи по відновленню спроможності каналів СК-1, СК-2 тривають; 

“Відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану річки Чаплинка 
на території Іванівської сільської ради Петриківського району 
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Дніпропетровської області – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та 
експертиза)” – за проектом кількість плес – 9 шт., сумарна довжина розчистки 
плес – 4,4 км, капітальний ремонт трубчастих переїздів – 3 шт., наразі виконано 
роботи по річці Чаплинка на плесах №1, №2, №3, роботи по  переміщенню та 
розрівнянню вийнятого грунту тривають на плесах №2 та №3, завезено 
матеріали для спорудження гідротехнічних споруд, триває підготовка до 
монтажу; 

 “Капітальний ремонт та інженерний захист житлових масивів від силової 
ерозії в районі вулиць Нестерова, Рибна, Рижикова, Довгалівська, Короленко, 
Дніпровська, Декабристів, Бакинська, пров. Донський, Шкільний, 
Знаменівський у м. Нікополь (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проєктом 
укріплення кам’яним банкетом 0,96 км, триває кваліфікація переможця 
відкритих торгів; 

“Проведення відтворювальних і біомеліоративних заходів на 
Дніпровському водосховищі (верхня ділянка)” – обсяг внесення живого 
біоресурсу 720,0 тис.екз. коропа, товстолоба, амура, укладено договір на 
виконання; 

“Проведення відтворювальних і біомеліоративних заходів на 
Дніпровському водосховищі (середня ділянка)” – обсяг внесення живого 
біоресурси 1458,78 тис.екз. коропа, товстолоба, амура, укладено договір на 
виконання. 

 
 

Захист від підтоплення населених пунктів області 
 

В рамках Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) 
екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки, яку 
затверджено рішенням Дніпропетровської обласної ради від 21.10.2015 № 680-
34/VI (зі змінами), протягом 2021 року плануються провести роботи із захисту 
населених пунктів від підтоплення, а саме: “Протиповеневі заходи та 
поліпшення гідрологічного стану р. Кам’янка в смт Софіївка Дніпропетровської 
області (у тому числі ПКД та експертиза)” – готуються документи для 
отримання сертифікату готовності об’єкту у поточному році. 

 
 

Реконструкція інженерної інфраструктури зрошувальних систем 
 
Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 

Операційна ціль 2.В. Поліпшення управління відходами 
 
Упровадження комплексної ефективної системи поводження з ТПВ на 

території субрегіону “Західний Донбас” 
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Проєктом передбачено впровадження комплексної ефективної системи 

поводження з твердими побутовими відходами на території субрегіону 
“Західний Донбас”. Збір та утилізація ТПВ на територіях учасників субрегону 
(міста Павлоград, Тернівка, Першотравенськ, Павлоградський і 
Петропавлівський райони) шляхом створення об’єкта поводження з твердими 
побутовими відходами з можливим виробництвом альтернативних джерел 
енергії.  

Цілями проекту є:  
будівництво господарсько-побутової зони полігону;  
будівництво сміттєпереробних станцій;  
будівництво системи компостування відходів;  
будівництво пелетної лінії;  
створення інфраструктури системи роздільного збору відходів та 

попереднього сортування;  
будівництво системи збору та знезараження фільтрату;  
будівництво системи збору дощових, талих вод. 
Павлоградською райдержадміністрацією визначено територію для 

будівництва та розміщення полігону ТПВ та розроблено Детальний план 
території. Рішенням Богданівської сільської ради Павлоградського району      
від 10.03.2021 року отримано дозвіл на виготовлення проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки площею 15,8748 га для розміщення 
полігону твердих побутових відходів. Після розробки проєкту землеустрою 
запланована розробка ТЕО з будівництва нового полігону. 

 
 

Утилізація твердого ракетного палива 
 

Фінансування Програми утилізації твердого ракетного палива МБР РС-22 
(далі – Програма) здійснюється за рахунок державних коштів. Державний 
замовник – Державне космічне агентство України, головний виконавець – 
ДП “Науково-виробниче об’єднання “Павлоградський хімічний завод”.   

Систематичне недофінансування робіт за Програмою утилізації ТРП МБР 
РС-22 протягом тривалого часу не дозволило створити необхідні промислові 
потужності для утилізації твердого ракетного палива та призвело до 
необхідності продовження терміну її виконання. Станом на 01.10.2021 термін 
дії Програми не продовжено. 

Відсутнє фінансування у звітному періоді. 
 
 

Реструктуризація та ліквідація об’єктів підприємств гірничої хімії, 
підземного видобутку залізної руди, консервація ртутного виробництва, 

утримання водовідливних комплексів 
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Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 

Будівництво заводу з переробки ТПВ 
 
Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 

Упровадження інноваційної моделі поводження з твердими 
побутовими відходами 

 
Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 

Обмеження шкодочинності амброзії полинолистої 
 

Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 
Операційна ціль 2.С. Енергоефективність та розвиток альтернативної 

енергетики 
 

Будівництво та реконструкція автономних котелень у будівлях 
бюджетної сфери Дніпропетровської області 

 
Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 

Одержання біогазу та органо-мінеральних добрив шляхом утилізації 
осадів міських стічних вод 

 
Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 

Будівництво теплових електростанцій на біопаливі 
 

У м. м Дніпро в 2019 році введена в експлуатацію теплоелектростанція на 
біопаливі ТОВ “АЯКС Дніпро”, яка працює на лушпинні соняшнику. 
Електроенергія виробляється паротурбогенераторною установкою Siemens SST-
300. Загальна встановлена потужність – 16 МВт. За 8 місяців поточного року 
ТЕС вироблено 75,431 млн кВт*год електричної енергії. 

У звітному періоді не спрямовувались кошти на будівництво нових 
теплових електростанцій на біопаливі. 
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Будівництво об’єктів з виробництва електричної енергії з енергії 
сонячного випромінювання 

 
В Дніпропетровській області за період з 2012 року по 30 вересня 2021 року 

були введені в експлуатацію 112 сонячних електростанцій (127 черг 
будівництва), на яких здійснюють господарську діяльність 88 суб’єктів 
господарювання, загальною потужністю 1139 МВт та 5749 сонячних 
електростанції приватних домогосподарств, сумарною потужністю генеруючих 
установок 161,24 МВт. Всі зазначені електростанції отримали “зелений” тариф. 

Також в області встановлено 4 дахові сонячні електростанції для 
забезпечення власних потреб на будівлях ДП “НВО “Павлоградський хімічний 
завод” та Комунального опорного закладу “Божедарівська середня 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів” Божедарівської селищної територіальної 
громади Кам’янського району, сумарною потужність 0,382 МВт. 

За ІІІ квартал поточного року введено в експлуатацію та отримали 
“зелений” тариф 671 сонячних електростанцій приватних домогосподарств 
потужністю 20,12 МВт та 4 наземні сонячні електростанції потужністю 
3,954 МВт у Покровській селищній територіальній громаді Синельниківського 
району та  Піщанській сільській територіальній громаді Новомосковського 
району. 

За січень – серпень 2021 року комерційними сонячними електростанціями 
вироблено 944,4 млн кВт*год електричної енергії. 

Сонячними електростанціями приватних домогосподарств за 9 місяців 
поточного року вироблено 146,7 млн кВт*год електричної енергії, що на 42% 
більше ніж за аналогічний період 2020 року. 

 
 

Спорудження вітроелектростанцій 
 

Виробництво електроенергії з енергії вітру в області представлено лише 
вітряком, який встановлено в 2013 році на полігоні шахти “Родіна” 
ПАТ “Кривбасзалізрудком”, потужністю 0,003 МВт.  

Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 
 

Операційна ціль 2.D. Розвиток екомережі та рекреаційних зон 
 

Будівництво екопарку у м. Дніпрі 
 

“Фонду Олександра Фельдмана” передали першу ділянку землі під 
будівництво екологічного парку Дніпропетровської області. Інвестор отримав 
88 га, триває підготовка документів ще на 92 га. На цій території мають звести 
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масштабну зону відпочинку, де можна буде побачити тварин та птахів з усього 
світу.  

Екопарк необхідний та важливий для Дніпропетровської області. По-
перше, існує проблема екологічної ситуації, а цей проєкт створить здорові 
умови для відпочинку людей. Вони зможуть пройтися великим парком, де буде 
більше 15 тисяч дерев, кущів та понад 1 тисячі тварин. По-друге, провести 
дозвілля тут зможуть не тільки мешканці нашої області. Найбільший в Україні 
екопарк буде туристичним магнітом, який зацікавить і відвідувачів з інших 
регіонів. По-третє, податки від його роботи надходитимуть до місцевого 
бюджету. 

Екопарк зведуть на території Підгородненської громади Дніпропетровської 
області. Землю інвестору передали в довгострокову оренду – на 49 років. 
Документи у Дніпропетровській облдержадміністрації підписали начальник 
Головного управління Держгеокадастру регіону Дмитро Свердлін та голова 
правління Міжнародного благодійного фонду “Фонд Олександра 
Фельдмана” Олександр Фельдман.  

Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 

Створення рекреаційних зон на територіях порушених та 
деградованих земель 

 
Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 

Розроблення проєктів створення (розширення), реконструкції та 
розвитку об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення 

 
З метою реалізації Програми за рахунок коштів фонду охорони 

навколишнього природного середовища обласного бюджету було заплановано 
виконання заходу “Розробка проекту схеми формування екологічної мережі 
області”. У межах заходу розроблено схему формування екологічної мережі 
області та графічно визначено території, зарезервовані під створення об’єктів 
природно-заповідного фонду. 

Зазначений проект складається з пояснювальної записки, 10 мап,                    
60 таблиць та картографічних схем по кожному району окремо, а також по               
3-м містам області. Об’єктом дослідження були природно-територіальні 
комплекси області, екосистемне біорізноманіття  та об’єкти геологічної 
спадщини. Мета роботи – розроблення на основі всебічного аналізу 
біорізноманіття  та просторової організації ландшафтних комплексів детальної 
схеми національної екомережі. 

Визначено площі ключових територій екомережі для кожного району, в 
межах яких необхідно розвивати природно-заповідний фонд області. Здійснено 
детальне картографування всіх площ земельних ділянок, які відповідають 
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критеріям щодо ядер і коридорів екомережі. Взято на облік усі території, де 
збереглися природні  або наближені до природних по ряду ознак ландшафти.  

Після розробки зазначеної схеми усі матеріали направлено до 
Дніпропетровської обласної ради. Обласна рада, в свою чергу, підтримала 
необхідність збереження природно-заповідного фонду нашої області, 
збереження її цілісності та охорони. Отже, рішенням Дніпропетровської 
обласної ради від 24.03.2017 № 176-8/VII затверджено Проєкт схеми 
формування екологічної мережі Дніпропетровської області. 

На сьогодні зазначена схема використовується для опрацювання запитів 
(громадян, підприємств) стосовно наявності або відсутності об’єктів природно-
заповідного фонду, а також територій зарезервованих для подальшого 
створення заповідних об’єктів на запланованих під будь-яку діяльність 
земельних ділянках. Також, зазначену схему направлено до Головного 
управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області для врахування в 
роботі при вирішені питань, пов’язаних з природоохоронними цінними 
територіями. 

Рішеннями Дніпропетровської обласної ради від 22.02.2019                        
№ 457-16/VII “Про внесення змін до рішень обласної ради від 22 вересня  
2010 року № 783-27/V “Про створення об’єктів природно-заповідного фонду 
місцевого значення” та від 24.03.2017 № 176-8/VII “Про затвердження проекту 
схеми формування екологічної мережі Дніпропетровської області” збільшено та 
змінено межі території регіонального ландшафтного парку “Дніпровські ліси” 
за рахунок лісових земель Петриківського району Дніпропетровської області, 
що зарезервовані для створення об’єкту природно-заповідного фонду 
“Петриківський”. 

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 05.06.2020 № 605-23/VII 
“Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 лютого  
2012 року № 247-11/VІ “Про створення природно-заповідного фонду місцевого 
значення” збільшено територію регіонального ландшафтного парку “Самарські 
плавні” за рахунок лісових земель Новомосковського району Дніпропетровської 
області, що зарезервовані для створення об’єкту природно-заповідного фонду 
“Самарські плавні”. 

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 05.06.2020                        
№ 609-23/VII “Про зміну меж та категорії об’єкта природно-заповідного фонду 
ландшафтного заказника місцевого значення “Отченашкові наділи” на 
регіональний ландшафтний парк” затверджено зміну меж та категорії  
ландшафтного заказника місцевого значення “Отченашкові наділи” на 
регіональний ландшафтний парк. 

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 09.10.2020 № 656-25/VII 
“Про створення першої черги ландшафтного заказника місцевого значення 
“Лівобережний” створено в межах міста Дніпра ландшафтний заказник 
місцевого значення “Лівобережний” загальною площею 111 га. 

 Крім того, за рахунок коштів обласного бюджету, передбачених на 
здійснення природоохоронних заходів, були виконані наступні заходи, а саме: 
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“Встановлення меж територій природно-заповідного фонду 
Дніпропетровської області” – виготовлено 12 проєктів землеустрою з 
встановлення меж у натурі територій природно-заповідного фонду на 944 га 
Новомосковського, Магдалинівського, Межівського, Нікопольського, 
Царичанського, Синельниківського, П’ятихатського, Юр’ївського районів та  
м. Кривий Ріг; 

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 16.06.2021 №77-6/VIII  
“Про створення регіональних ландшафтних парків місцевого значення 
“Малотернівський” та “Івано-Межирицький” створено на території 
Павлоградського району регіональний ландшафтний парк місцевого значення 
“Малотернівський” загальною площею 214 га, та регіональний ландшафтний 
парк місцевого значення “Івано-Межирицький” загальною площею 100 га. 

Також за рахунок коштів обласного бюджету, передбачених на здійснення 
природоохоронних заходів, у 2021 році заплановано реалізацію наступних 
заходів, а саме: 

встановлення меж територій природно-заповідного фонду 
Дніпропетровської області – виготовлення 10-ти проєктів землеустрою з 
встановлення меж територій природно-заповідного фонду, укладено договір; 

розробка проекту організації території регіонального ландшафтного парку 
“Самарські плавні” охорони, відтворення та рекреаційного використання його 
природних комплексів та об’єктів – укладено договір на виготовлення проєкту. 

 
Охорона лісів від пожеж 

 
Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 

Захисне лісорозведення (створення нових лісових насаджень) 
 

 
Відсутне фінансування у звітному періоді. 
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Стратегічна ціль 3. Забезпечення якісних умов життя 

 
Операційна ціль 3.А. Розвиток інфраструктури регіону, благоустрій 

територій 
 
 

Житлове будівництво (придбання житла), у тому числі у сільській 
місцевості Дніпропетровської області 

 
У січні – вересні 2021 року на території області було прийнято в 

експлуатацію нові житлові будинки загальною площею 283 тис. кв. метрів, що 
на 51,6% більше показника відповідного періоду попереднього року. 

Переважна частина нового житла (254,1 тис. кв. метрів або 89,8% 
загальнообласного обсягу) збудована у міській місцевості, у сільських 
поселеннях – 28,9 тис. кв. метрів або 10,2%.  

Обсяги прийнятого в експлуатацію житла у міській місцевості порівняно 
із відповідним періодом попереднього року збільшились в 1,6 раза,  
у сільській ‒ на 8,5%. 

З метою поліпшення умов проживання незахищених верств населення 
введено в дію малі групові будинки для дітей-сиріт у м. Кам’янське та у 
с. Богданівка Павлоградського району. 

Крім того, за рахунок усіх джерел фінансування було спрямовано кошти 
на кредитування молодіжного житлового будівництва та житлового 
будівництва на селі (3,5 млн грн та 1,3 млн грн відповідно), що дало можливість 
забезпечити житлом 5 молодих та 5 сільських сімей. 

 
 

Будівництво, реконструкція, ремонт та експлуатаційне утримання 
автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць 

і доріг комунальної власності у населених пунктах області 
 

Пріоритетним напрямком у 2021 році залишається підтримка 
експлуатаційного стану доріг області на високому якісному рівні, забезпечення 
безпечних умов руху автотранспорту автомобільними дорогами загального 
користування місцевого значення. 

Загальна протяжність мережі автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення складає 6368,962 км, у тому числі: обласних – 
2759,824 км, районних – 3609,138 км. 

Протягом звітного періоду 2021 року капітальним ремонтом 
відремонтовано 78,493 км доріг місцевого значення (9 об’єктів), доріг 
комунальної власності – 1,54 км (1 об’єкт) та 2 штучні споруди. 

Поточним середнім ремонтом відремонтовано 47,48 км доріг місцевого 
значення (6 об’єктів), доріг комунальної власності – 4,535 км (2 об’єкти) та 
1 штучну споруду. 
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Також, здійснювався ремонт 17-ти місцевих доріг. Основна їх частина 
проходить селами. У Кам’янському районі тривають роботи з капітального 
ремонту дороги Верхньодніпровськ-Боровківка-Доброгірське. Вона проходить 
декількома селами Верхньодніпровської громади. У Новомосковському районі 
оновлюють дорогу в Знаменівці. Вона проходить центром села і з’єднується з 
трасою Дніпро-Павлоград. Довжина автошляху – 8 км. 

В рамках експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення виконувалися роботи з ліквідації аварійної 
ямковості (ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття загальною площею 
334 112,3 тис. кв. м) та забезпечення безпеки дорожнього руху (заміна та 
встановлення дорожніх знаків – 202 шт., нанесення дорожньої розмітки – 
25,981 км, ремонт штучних споруд, озеленення, вирізування сухих гілок, 
видалення чагарнику, вирізання порослі та інше).  

 
 

Будівництво, ремонт та реконструкція територіальних доріг 
загального користування 

 
З огляду на те, що у 2021 році будівництво, реконструкція, ремонти та 

утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення у 
Дніпропетровській області здійснюється за рахунок коштів субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, 
капітальний та поточний середній ремонти автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення, субвенції з державного бюджету на 
реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об`єктів соціально-
культурної сфери та за рахунок коштів місцевих бюджетів, роботу щодо 
залучення коштів Європейського банку на ремонт територіальних доріг Т-04-01 
Дніпро –Василівка – Покровське – Гуляйполе – Пологи –Мелітополь та Т-04-10 
Дніпро – Магдалинівка –Котовка призупинено. 

 
 
Будівництво, ремонт та реконструкція міжнародних, національних та 

регіональних доріг загального користування 
 
Протягом звітного періоду 2021 року здійснювалися роботи на 12-ти 

державних магістралях. Їх ремонтують в рамках програми Президента України 
“Велике будівництво”. 

Один із наймасштабніших проєктів – автошлях від межі з Кіровоградською 
областю до Донецької. Він – частина найдовшої траси в Україні М-30 Стрий-
Ізварине. Довжина ділянки, що проходить Дніпропетровщиною, майже 300 км. 
Нині вона вся із новим покриттям. Це один із пріоритетних об’єктів у 2021 році, 
адже це найдовший маршрут від заходу до сходу України.  

Триває ремонт траси на Нікополь Р-73. Її загальна протяжність – 56 км. 



29 
 

Завершуються роботи з будівництва першої об’їзної Дніпра. Сім кілометрів 
автошляху з’єднають запорізьку трасу з Південним мостом. Це дорога по 2 
смуги у кожен бік, із дворівневою розв’язкою на аеропорт. Пропускна 
спроможність нової магістралі – до 20 тис машин на добу. Вона розвантажить 
вулиці Космічну та Яснополянську в обласному центрі від транзитного 
транспорту. 

Продовжили будівництво нової траси на Київ Н-31 Дніпро – Решитилівка. 
Дорогу у столичному напрямку зводять в обхід населених пунктів 
Дніпровського району. Буде побудовано 30 км магістралі.  

Розпочато будівництво Північного обходу Дніпра – другої об’їзної дороги 
міста Дніпра. Вона поєднає Кайдацький міст із криворізькою трасою. Північний 
обхід розвантажить від транзитного транспорту вулиці Новокодацького району 
обласного центру.  

 
 

Передача у концесію автомобільних доріг загального користування 
 
У звітному періоді заходи не здійснювалися. 
 
 

Будівництво нового аеродрому міжнародного аеропорту у 
Дніпропетровській області 

 
 
Протягом звітного періоду 2021 року в рамках проєкту “Будівництво 

нового аеродрому міжнародного аеропорту у Дніпропетровській області” 
розпочато будівництво нової злітно-посадкової смуги в аеропорту Дніпра. 

Минулого року стартувало будівництво в аеропорту Дніпра. Триває 
будівництво нової злітно-посадкової смуги, перону, руліжних доріжок.  

Модернізоване летовище зможе приймати найбільші у світі літаки. А ще 
значно розшириться пасажиропотік – до 4 млн людей на рік. 

У планах реконструювати і термінал та злітно-посадкову смугу у 
криворізькому аеропорту. 

 
 

Будівництво авіаційно-вантажного терміналу (м. Дніпро) 
 
Проєктом передбачено будівництво сучасного логістичного терміналу для 

обробки вантажів на авіаційному та інших видах транспорту на території 
АТК “Южмашавіа” в міжнародному аеропорту “Дніпропетровськ”, а також 
спорудження паливозаправного комплексу для забезпечення потреб аеропорту. 

Цілі проєкту: формування логістичного терміналу з прийому перевалки та 
відправлення вантажів; створення паливо заправного комплексу для зберігання 
та очистки палива, а також обслуговування повітряних суден на обладнаних 
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стоянках; забезпечення транзиту авіаційних вантажів через міжнародний 
аеропорт “Дніпропетровськ”; зберігання вантажів; митно-брокерські послуги; 
розширення географії відправлення вантажів. 

На цей час триває пошук інвестора. 
 
 

Завершення будівництва метрополітену у м. Дніпрі 
 

Триває реалізація проєкту “Завершення будівництва метрополітену у 
м. Дніпропетровську” за рахунок коштів субвенції з державного бюджету 
міському бюджету міста Дніпра.  

Проєкт передбачає будівництво нових станцій “Театральна”, 
“Центральна”, “Історичний музей” та продовження лінії метро на 4 км. 

Протягом звітного періоду 2021 року виконувалися роботи з перенесення 
інженерних мереж, спорудження всіх робочих стволів та будівництва 
ескалаторних тунелів, проходку тунелів між станціями і будівництво 
станційних комплексів; після реалізації проєкту (здати комплекс в 
експлуатацію планують у 2024 році) загальна довжина лінії метрополітену буде 
подовжена до 11,8 км та включатиме 9 станцій метро. 

 
 

Реконструкція, капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення 
вулиць та доріг населених пунктів Дніпропетровської області 

 
Протягом звітного періоду 2021 року за рахунок коштів місцевих бюджеті 

здійснювалися заходи з відновлення зовнішнього освітлення у Дніпровському 
районі (м. Дніпро, Підгородненська громада), у Кам’янському районі (м. 
Кам’янське, м. Жовті Води, м. Вільногірськ, громади: Верхівцівська, 
Божедарівська). у Криворізькому районі (м. Кривий Ріг, громади: Девладівська, 
Гречаноподівська, Широківська, Карпівська), у Нікопольському районі 
(Червоногригрівська, Першотравневська, Мирівська та Томаківська громади), у 
Новомосковському районі (м. Новомосковськ, Магдалинівська громада), у 
Павлоградському районі (м. Павлоград, м. Тернівка та Троїцька громада), у 
Синельниківському районі (м. Синельникове, громади: Петропавлівська, 
Великомихайлівська, Покровська, Іларіонівська). 

 
Операційна ціль 3.В. Підвищення до європейського рівня умов 

проживання мешканців області 
 

Придбання сучасної спецтехніки для виконання робіт із санітарного 
очищення та благоустрою 
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У звітному періоді на придбання сучасної спецтехніки для виконання робіт 
із санітарного очищення та благоустрою спрямовано 96 872,91800 тис. грн. для 
придбання 12 одиниць техніки чотирьох типів. 

У звітному періоді придбано 12 машин: 
- самоскиди на базі шасі Ford TRUCKS 3542D зі змінним обладнанням 

WITERNA - 7 шт; 
- КДМ на базі шасі Ford TRUCKS 1833D DC зі змінним обладнанням 

CEKSAN та WITERNA-3 шт; 
- КДМ на базі шасі Ford TRUCKS 1833D DC зі змінним обладнанням 

WITERNA - 1 шт;  
- комбінована каналопромивочна машина  WITERNA 8000 на базі шасі 

FORD TRUCKS 1833 DC-1 шт. 
 
Будівництво, реконструкція та ремонт об’єктів житлово-комунального 

господарства у містах, районах та об’єднаних територіальних громадах 
Дніпропетровської області 

 
З метою поліпшення екологічної ситуації в області та створення 

максимального рівня комфорту та затишку для мешканців громад завершується 
реалізація проєктів з реконструкції зон відпочинку в містах Марганець, 
Павлоград, Синельникове та смт Царичанка. 

Протягом звітного періоду 2021 року створено 285 об’єднання 
співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), загальна кількість ОСББ 
становить 3633 (3852 будинки), це 19% від загальної кількості житлових 
будинків –19887). 

Очікується виконання капітального ремонту близько 100 тис. кв. м 
покрівель багатоквартирних житлових будинків та до кінця року планується 
відремонтувати 34 ліфти за кошти місцевих бюджетів. 

 
 

Будівництво, реконструкція водопровідних мереж та обладнання у 
населених пунктах місцевості Дніпропетровської області 

 
З метою забезпечення населення області якісним питним 

водопостачанням протягом 2020 – 2021 років збудовано та реконструйовано 
28,2 км водопроводів в Дніпровському та Новомосковському районах. Зокрема 
реалізовувалися такі об’єкти як: “Реконструкція водогону від м.Дніпро до 
м. Новомосковська Дніпропетровської області”, “Реконструкція водогону від 
м. Новомосковськ до с. Орлівщина Новомосковського району 
Дніпропетровської області”, “Реконструкція водогону від смт Гвардійське до 
смт Губиниха Новомосковського району Дніпропетровської області”, 
“Реконструкція водогону від смт Черкаське до смт Гвардійське 
Новомосковського району Дніпропетровської області” та інші. 
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Будівництво, реконструкція мереж та обладнання системи 
водовідведення 

 
На будівництво, реконструкцію та ремонт системи водовідведення у 

населених пунктах Дніпропетровської області спрямувано кошти обласного 
бюджету. Триває реконструкція системи водовідведення від житлових будинків 
№ 7 та № 9 по вул. Зарічна в м. Верхньодніпровськ Дніпропетровської області. 

 
 

Передача у концесію систем водопостачання та водовідведення 
 
У звітному періоді заходи не здійснювалися. 
 
 

Створення пожежно-рятувальних підрозділів (центрів безпеки) 
 

Концепція реформування місцевого самоврядування та територіальної 
організації влади в Україні, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 01 квітня 2014 року № 333-р, відносить до основних повноважень 
органів місцевого самоврядування базового рівня (об’єднаних територіальних 
громад) забезпечення гасіння пожеж, що передбачає подальший розвиток 
наявних і утворення нових місцевих пожежно-рятувальних підрозділів, а також 
розвиток добровільного пожежного руху у всіх населених пунктах громади. 

Головною метою створення Центрів безпеки є забезпечення доступності 
публічних послуг, що надаються населенню територіальної громади – 
передусім забезпечення захисту населення і територій від пожеж та 
надзвичайних ситуацій, а також дотримання громадської безпеки.  

За інформацією територіальних громад області фінансування створення 
пожежно-рятувальних підрозділів (Центрів безпеки) в звітному періоді 
2021 року не передбачалось. 

Основними проблемними питаннями при створенні сучасних Центрів 
безпеки є недостатність фінансових можливостей більшості новоутворених 
громад, а також низька свідомість керівників громад щодо відповідальності за 
забезпечення безпеки і захист свого населення від пожеж та ймовірних 
надзвичайних ситуацій. 

 
 

Створення системи екстреної допомоги населенню за єдиним 
телефонним номером 112 

 
В Україні впровадження “Системи 112” здійснюється відповідно до Закону 

України від 13.03.2012 № 4499-VI “Про систему екстреної допомоги населенню 
за єдиним телефонним номером 112”. Покращення доступу громадян до 
екстрених служб реагування є пріоритетним завданням Кабінету Міністрів 
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України. Саме “Система 112” повинна стати основою для покращення доступу 
до екстрених служб і відповідного реагування як єдиний номер та сервіс 
оперативної допомоги. 

На створення “Системи 112” у звітному періоді кошти не виділялись. 
 
 

Організація гуманітарного розмінування на території області 
 
У звітному періоді заходи, передбачені відповідно до Плану виконання 

завдань та заходів з протимінної діяльності на території Дніпропетровської 
області у 2021 році, проводяться в повному обсязі. 

Станом на 1 жовтня 2021 року здійснено 288 виїзди, знищено 6440 
одиниць застарілих ВНП, обстежено 22,6486 га території області. 

Згідно з Планом виконання завдань та заходів з протимінної діяльності на 
території Дніпропетровської області на 2021 рік, у третьому кварталі 2021 року 
проводились такі заходи. 

Проведення очищення від вибухонебезпечних предметів (розмінування) 
ділянки місцевості в районі с. Пушкарівка Верхньодніпровської територіальної 
громади Кам’янського району. Роботи розпочато 09.06.2021 року і тривають по 
теперішній час. Загальна площа території, яка підлягає очищенню 28,9 га. 
Станом на 01.10.2021 року очищено 5,6211 га, виявлено та знищено 17 
вибухонебезпечних предметів. 

 Проведення технічного обстеження ділянки місцевості в районі                                
с. Новомиколаївка Верхньодніпровської територіальної громади Кам’янського 
району. Роботи проводились у період з 04.08.2021 року по 30.09.2021 року.  
Загальна площа території, яка підлягала обстеженню 13,4 га.  Під час виконання 
робіт вибухонебезпечних предметів не виявлено. За результатами проведеного 
технічного обстеження територію класифіковано за ступенем небезпеки, як 
“Зменшена (розблокована) технічним обстеженням”. 

  
 
 
 

Операційна ціль 3.С. Забезпечення якості соціально-гуманітарних 
послуг на рівні провідних європейських стандартів 

 
Існуюча мережа закладів охорони здоров’я комунальної вдасності на 

початку 2021 року складалася з 216 закладів охорони здоров’я. Первинна ланка 
– 66 центрів первинної медико-санітарної допомоги (далі – центр ПМСД) із 
мережею у 417 амбулаторій та 338 фельдшерських та фельдшерсько-
акушерських пунктів; 2 самостійні амбулаторії загальної практики сімейної 
медицини. Вторинна  та третинна ланка (22626 ліжок) – 133 спеціалізованих 
заклади, 9 інших комунальних закладів. Один заклад, який надає екстрену 
медичну допомогу, до складу якого входять 111 місць базування бригад 
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екстреної медичної допомоги. На виконання Закону України “Про екстрену 
медичну допомогу” з 19.03.2015 працює єдина регіональна оперативно-
диспетчерська служба, яка підключена до ІАС “Централь 103”. 

 
Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт медичних закладів 

у територіальних громадах Дніпропетровської області 
 

Відповідно до Закону України “Про добровільне об’єднання 
територіальних громад” (зі змінами) рішенням Дніпропетровської обласної 
ради від 27.05.2015 № 641-31/VI (зі змінами) затверджено перспективний план 
формування територій громад Дніпропетровської області”. На цей час в області 
сформовано 86 об’єднаних територіальних громад. 

Протягом 2017 – 2021 років 22 центри ПМСД сільських районів передано 
зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст у власність громад, 
14 ОТГ створили свої заклади охорони здоров’я, які надають першу медичну 
допомогу. 

Крім того, 2 центри ПМСД функціонують у містах обласного значення, 
навколо яких об’єдналися громади (Марганецька, Покровська міські громади). 
Загальна мережа закладів в області, у тому числі мережа амбулаторій в 
сільських районах, в цілому задовольняє потребу населення в першій медичній 
допомозі. 

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 21.05.2018 № Р-276/0/3-
18 (зі змінами) затверджено План спроможної мережі надання первинної 
медичної допомоги Дніпропетровської області, який у редакції розпорядження 
голови облдержадміністрації від 26.12.2019 № Р-746/0/3-19 налічує: 

центральних амбулаторій – 98; 
амбулаторій групової практики – 203; 
амбулаторій моно-практики – 146; 
пунктів здоров’я – 316. 
Протягом звітного періоду 2021 року відповідно до рішення 

Дніпропетровської обласної ради від 23.12.2020 № 11-3/VIІI “Про обласний 
бюджет на 2021 рік” (із змінами) завершуються роботи з будівництва, 
реконструкції та капітального ремонту закладів охорони здоров’я, а саме: 

“Реконструкція головного корпусу блок №2 (сходово-ліфтовий вузол) з 
переходом до блоку №6 КЗ ДОДКЛ по вул.Космічній,13 м.Дніпропетровськ”, 

“Реконструкція частини будівлі амбулаторії № 1, 3 КЗ “Нікопольський 
центр первинної медико-санітарної допомоги” під дитяче стаціонарне та 
консультативно-діагностичне відділення за адресою: м. Нікополь, проспект 
Трубників, буд. 47”, 

“Реконструкція будівлі акушерсько-гінекологічного корпусу. Приймально-
діагностичне відділення за адресою: м. Жовті Води вул. Кропоткіна, 16”, 

13 сільських амбулаторії у Богданівській сільській територіальній громаді, 
Глеюватській сільській територіальній громаді, Девладівській сільській 
територіальній громаді, Китайгородській сільській територіальній громаді, у 
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селі Іванівка Межівської селищної територіальної громади; Могилівській 
сільській територіальній громаді, у селах Курилівка та Хутірське Петриківської 
селищної територіальної громади, у селі Чистопіль Першотравневської 
сільської територіальної громади, Покровській селищній територіальній 
громаді, Слов’янській сільській територіальній громаді, Софіївській селищній 
територіальній громаді та Чумаківській сільській територіальній громаді, 

13 приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров’я у 
госпітальних округах у містах Дніпро, Кам’янське, Кривий Ріг, Марганець, 
Нікополь, Новомосковськ, Покров, Першотравенськ. 

В рамках реформування регіональних систем охорони здоров’я для 
здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції 
та розвитку проекту “Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей”: 

“Реконструкція першого поверху терапевтичного корпусу під відділення 
невідкладної (екстреної) медичної допомоги КЗ “Дніпропетровське клінічне 
об’єднання швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” по 
вул. Свердлова, 65 м. Дніпропетровську”, 

“Реконструкція нежитлового приміщення КЗ “Дніпровський центр 
первинної медико-санітарної допомоги № 2” за адресою: вул. Козака Мамая, 26, 
м. Дніпро, під розміщення амбулаторії загальної практики сімейної медицини”, 

“Реконструкція нежитлового приміщення КЗ “Дніпровський центр 
первинної медико-санітарної допомоги № 7” за адресою: м. Дніпро, вул. Надії 
Алексєєнко, 106, під розміщення амбулаторії загальної практики сімейної 
медицини”, 

“Будівництво амбулаторії загальної практики сімейної медицини 
Комунального закладу Дніпровський центр первинної медико-санітарної 
допомоги № 12 в районі вул. Похилої – вул. Григорія Сковороди”, 

“Будівництво амбулаторії загальної практики сімейної медицини 
Комунального закладу “Дніпровський центр первинної медико-санітарної 
допомоги № 12” в районі вул. Віри Міляєвої – вул.Золотоосінньої, 2”. 

 
 

Придбання медичного обладнання для сільських амбулаторій 
 

Дніпропетровській області відповідно до вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 06.12.2017 № 983 “Деякі питання надання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих 
на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості” (зі змінами) 
виділено кошти Субвенції з державного бюджету на реалізацію заходів, 
спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, (далі 
– Субвенція) в обсязі 161604,3 тис. грн у 2017 році та додатково 40401,1 тис. 
грн у 2018 році.  

Також, у 2019 році згідно із додатком № 7 “Міжбюджетні трансферти (інші 
дотації та субвенції) з Державного бюджету України місцевим бюджетам на 
2019 рік” до Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 рік” (зі 
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змінами) надано Субвенцію з державного бюджету “Субвенція загального 
фонду на: реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони 
здоров’я у сільській місцевості” в обсязі 40272,0 тис. грн. 

Всього виділено Дніпропетровській області 242277,4 тис. грн. 
Наказами Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України затверджено: 
від 26.07.2018 № 187 (зі змінами) – перелік 29 проектів будівництва нових 

амбулаторій (у тому числі оснащення їх обладнанням), з яких по 13 вже подано 
декларації про готовність об'єкта до експлуатації, з них 13 – введено в 
експлуатацію; 

від 10.10.2018 № 267 (зі змінами) перелік 29 нових амбулаторій та  
43 існуючих амбулаторій, які забезпечуються по 1 одиниці службового 
автотранспорту. На цей час автотранспорт придбано для всіх визначених 
амбулаторій. 

від 19.04.2019 № 101 – перелік з 182 існуючих амбулаторій (Ц – 9, АГ – 67, 
АМ – 106), які укомплектовуються обладнанням для надання медичних послуг 
із застосуванням телемедицини. На цей час обладнання закуплено для всіх 182 
існуючих амбулаторій.  

Нерозподілений залишок складає 129,983 тис. грн спеціального фонду 
Державного бюджету України. 

В рамках проекту “Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей” 
введено в експлуатацію 6 амбулаторій. 

 
 

Закупівля автомобілів “швидкої допомоги” 
 

З метою запровадження системного підходу до вирішення проблем у сфері 
надання екстреної медичної допомоги населенню області, зміцнення потенціалу 
та підвищення її медичної, соціальної та економічної ефективності за рахунок 
коштів Національної служби здоров’я України здійснюється закупівля 140 
автомобілів швидкої медичної допомоги. 

 
 

Передача у концесію незадіяних приміщень комунальних закладів 
охорони здоров’я 

 
У звітному періоді заходи не проводилися. 
 
 
Будівництво, реконструкція, ремонт закладів середньої освіти, у тому 

числі у сільській місцевості Дніпропетровської області 
 
У Дніпропетровській області забезпечується конституційне право і 

державні гарантії учнів на здобуття загальної середньої освіти. У 2021-2022 
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навчальному році функціонують  834 заклади загальної середньої освіти. В 
області триває процес формування мережі закладів загальної середньої освіти. 
17 серпня 20121 року проведено форум “Освіта Дніпропетровщини 30: вектори 
якості та успіху” за участю представників облдержадміністрації та обласної 
ради, депутатів обласної ради, керівників органів управління сільських, 
селищних та міських рад, райдержадміністрацій, представників  
Дніпропетровського обласного комітету профспілки працівників освіти і науки 
України, установ освіти та представників засобів масової інформації, де поміж 
інших питань наголошувалося на трансформації мережі закладів освіти та зміна 
їх типів, забезпеченні поступового формування змісту освіти для базової та 
профільної середньої освіти відповідно до компетентнісного підходу, 
громадському обговорюванні змін. У вересні 2021 року 86 територіальних 
громад надали свої пропозиції та плани створення ефективної мережі закладів 
освіти Дніпропетровської області. 

Станом на 26 листопада 2021 року функціонує 9 академічних ліцеїв 
Дніпропетровської обласної ради, комунальний заклад освіти “Науковий 
медичний ліцей “Дніпро” Дніпропетровської обласної ради та комунальний 
заклад освіти “Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною 
підготовкою” Дніпропетровської  обласної ради” 

З метою створення умов для здобуття повної загальної середньої освіти, 
запровадження профільного навчання, забезпечення всебічного розвитку осіб, 
раціонального та ефективного використання наявних ресурсів і матеріально-
технічної бази закладів освіти, їх модернізації у період  
із 2016 року, керуючись розпорядженням голови Дніпропетровської 
облдержадміністрації від 11.03.2016 № Р-106/0/3-16 “Про модернізацію мережі 
загальноосвітніх навчальних закладів у сучасних умовах соціально-
економічного розвитку територій Дніпропетровської області”, реалізовуючи 
основні напрями розвитку освіти, органами місцевого самоврядування 
Дніпропетровської області прийнято рішення щодо створення 49 опорних шкіл 
та 96 філій, які оснащено сучасною матеріально-технічною базою (обладнано 
кабінети для викладання фізики, хімії, біології, інформатики та іноземної мови, 
шкільні меблі, спортивний інвентар, мультимедійні комплекси). 

Органами місцевого самоврядування забезпечується доступність середньої 
освіти для всіх громадян, які проживають на відповідних територіях та триває 
процес створення опорних шкіл та їх філій. 

Протягом звітного періоду 2021 року відповідно до рішення 
Дніпропетровської обласної ради від 23.12.2020 № 11-3/VIІI “Про обласний 
бюджет на 2021 рік” (із змінами) завершуються роботи з будівництва, 
реконструкції та капітального ремонту закладів освіти, а саме: 

“Реконструкція НВК № 1 ім. Коцюбинського смт Васильківка 
Васильківського району Дніпропетровської області”, 

“Капітальний ремонт “НВК “ЗОШ І – ІІІ ступенів №1 – Покровський 
ліцей”, смт Покровське, Покровського району Дніпропетровської області”, 
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“Реконструкція Томаківського НВК “ЗОШ І – ІІІ ступенів – ДНЗ” № 1 
Томаківського району Дніпропетровської області по вул. Ватутіна, 7”, 

“Капітальний ремонт Чаплинської опорної школи Васильківського 
району Дніпропетровської області”, 

“Реконструкція КЗ “Волоська загальноосвітня школа I – III ступенів” за 
адресою: сел. Волоське, вул. Набережна, 42, Дніпровського району 
Дніпропетровської області”,  

“Капітальний ремонт опорної школи № 1 по вул. Калинова, 5 в 
м. Перещепине, Новомосковського району, Дніпропетровської області”, 

“Капітальний ремонт Царичанської загальноосвітньої школи І –
 ІІІ ступенів в смт Царичанка Дніпропетровської області по вул. Соборна, 40-а”,  

“Будівництво ДНЗ на 115 місць,  вул. І.Малки, м.Покров”, 
“Будівництво ДНЗ на 80 місць за адресою: вул. Шкільна, 2, с. Старі 

Кодаки Дніпровського району Дніпропетровської області”, 
“Будівництво ДНЗ по вул. Центральна, 10а, смт Іларіонове 

Синельниківського району”, 
“Капітальний ремонт ДНЗ № 2 за адресою: Дніпропетровська обл., 

м. П’ятихатки, вул. Гагаріна, 200” 
“Реконструкція будівлі дошкільного закладу “Веснянка” по 

вул. Центральна, 31 д в с. Миколаївка-1 Дніпропетровського району 
Дніпропетровської області. Коригування”, 

“Реконструкція 5-ти квартирного житлового будинку під дошкільний 
навчальний заклад в с. Вільне Новомосковського району Дніпропетровської 
області”. 

 
 

Придбання “шкільних” автобусів для перевезення дітей, які 
мешкають у сільській місцевості 

 
Забезпечуючи доступність до місця навчання, шкільний автопарк 

Дніпропетровщини складається із 500 одиниць транспорту, що здійснює 
стовідсоткове підвезення майже 22 тисяч учнів, дітей та педагогічних 
працівників сільської місцевості. 

 Рішенням сесії Дніпропетровської обласної ради від 23.12.2020 року 
 № 11-3/VIII “Про обласний бюджет на 2021 рік” (із змінами), затверджені та 
розподілені планові призначення залишку освітньої субвенції за напрямком – 
придбання шкільних автобусів. 

Відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України  
від 27 листопада 2019 року № 1106-р “Деякі питання використання  
у 2019 році освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам” та 
від 16.12.2020 року № 1570-р “Про розподіл резерву коштів освітньої субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам у 2020 році та перерозподіл деяких 
видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 
2020 рік”, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 
18.03.2021р. № Р-268/0/3-21 “Про затвердження Порядку використання у 
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2021 році коштів, передбачених в обласному бюджеті за рахунок залишку 
коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що 
утворився на початок бюджетного періоду, та міжбюджетних трансфертів, які 
передаються з місцевого бюджету обласному бюджету на придбання шкільних 
автобусів” по департаменту освіти і науки облдержадміністрації затверджені 
планові призначення у сумі 42,6 млн грн. Співфінансування міжбюджетних 
трансфертів, які передаються з місцевого бюджету обласному бюджету на 
придбання шкільних автобусів складає 5,5 млн грн.  

Станом на 01.10.2021 року укладені договори на закупівлю 26 шкільних 
автобусів вартістю 1,6 млрд грн за одиницю на загальну суму з ПДВ 
42,8 млрд грн. За рахунок економії коштів з урахуванням співфінансування 
оголошено  закупівлю на придбання 3 автобусів. 

 
 

Задоволення потреби у здобутті дошкільної освіти у територіальних 
громадах Дніпропетровської області 

 
З метою забезпечення якості соціально-гуманітарних послуг на рівні 

провідних європейських стандартів, задоволення потреби у здобутті дошкільної 
освіти у територіальних громадах Дніпропетровської області та зменшення черг 
на влаштування дітей у заклади дошкільної освіти, в області створюються 
додаткові місця дошкільної освіти шляхом збільшення обсягів будівництва і 
реконструкції приміщень закладів дошкільної освіти,  відкриття нових груп у 
функціонуючих дитячих садках. 

Протягом звітного періоду 2021 року відповідно до рішення 
Дніпропетровської обласної ради від 23.12.2020 № 11-3/VIІI “Про обласний 
бюджет на 2021 рік” (із змінами) завершуються роботи з будівництва, 
реконструкції та капітального ремонту закладів дошкільної освіти, а саме: 

“Будівництво ДНЗ на 115 місць,  вул. І.Малки, м.Покров”, 
“Будівництво ДНЗ на 80 місць за адресою: вул. Шкільна, 2, с. Старі 

Кодаки Дніпровського району Дніпропетровської області”, 
“Будівництво ДНЗ по вул. Центральна, 10а, смт Іларіонове 

Синельниківського району”, 
“Капітальний ремонт ДНЗ № 2 за адресою: Дніпропетровська обл., 

м. П’ятихатки, вул. Гагаріна, 200” 
“Реконструкція будівлі дошкільного закладу “Веснянка” по 

вул. Центральна, 31 д в с. Миколаївка-1 Дніпропетровського району 
Дніпропетровської області. Коригування”, 

“Реконструкція 5-ти квартирного житлового будинку під дошкільний 
навчальний заклад в с. Вільне Новомосковського району Дніпропетровської 
області”; 

“Капітальний ремонт (санація) будівель дитячого дошкільного 
навчального закладу № 1 “Чайка”, за адресою: провул. Больничний, 13 , смт 
Софіївка, Софіївського району, Дніпропетровської області”, 
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“Капітальний ремонт (санація) будівель дитячого дошкільного 
навчального закладу № 3 “Берізка”, за адресою: вул. Молодіжна, 7, смт 
Софіївка, Софіївського району, Дніпропетровської області”. 

Станом на 01.09.2021 в області функціонує 964 заклади дошкільної освіти 
різних типів та форм власності, в яких виховується близько 100 тис. дітей. 

Для дошкільників щороку створюються додаткові місця. У 2021 році 
створено 215 додаткових місць, а саме: відкрито 1 додаткову групу на 20 місць 
у комунальному закладі освіти “Карпівський заклад дошкільної освіти “Казка” 
в с. Карпівка Криворізького району, реконструйовано 1 заклад освіти на 80 
місць у Новоолександрівській територіальній громаді с. Новоолександрівка, 
збудовано новий заклад дошкільної освіти на 115 місць у м. Покров. 

Різними формами дошкільної освіти охоплено 93,5% дітей дошкільного 
віку. 

 
 
Забезпечення дітей та молоді дошкільного та шкільного віку якісними 

інклюзивними освітніми послугами 
 

Керуючись Законом України “Про Державний бюджет на 2021 рік” (із 
змінами), яким затверджено та розподілено планові призначення за напрямком: 

субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 
державної підтримки особам з особливими освітніми потребами: 

Відповідно до Постанов КМУ від 14.02.2017 № 88 (із змінами) та наказу 
департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 18.01.2021 року  
№ 11/0/212-21 затверджено розпис на загальну суму 33 567,1 тис. грн (видатки 
споживання – 22 267,7 тис. грн та видатки розвитку 11 299,4 тис. грн), видатки 
спрямовані на здобуття освіти у інклюзивних класах (групах) закладів 
дошкільної, загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти у 
2020/2021 навчальному році.  

Станом на 01.07.2021 року відповідно до затвердженого помісячного 
розпису на 2021 рік профінансовано у сумі 14460,7 тис. грн, виконання            
100 відсотків. 

Станом на 01.10.2021 року триває розподіл відповідно до Постанови від 17 
травня 2021 р. № 477 “Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки 
особам з особливими освітніми потребами”: 

оснащення кабінетів інклюзивно-ресурсних центрів (постанова Кабінету 
Міністрів України від 14 лютого 2017 року № 88 (із змінами) на загальну  
суму 2 800,00 тис. грн. 

Рішенням сесії Дніпропетровської обласної ради від 23.12.2020 року 
 № 11-3/VIII “Про обласний бюджет на 2021 рік” (із змінами), затверджені та 
розподілені планові призначення залишку освітньої субвенції за напрямками: 

придбання обладнання для спеціальних шкіл та навчально-реабілітаційних 
центрів, в яких навчаються сліпі, із зниженим зором, глухі діти  
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Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України  
від 27 листопада 2019 року № 1106-р “Деякі питання використання  
у 2019 році освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам” по 
департаменту освіти і науки облдержадміністрації затверджені планові 
призначення у сумі 542 510,00 грн. 

оснащення закладів загальної середньої та професійної (професійно-
технічної) освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої 
освіти, обладнанням для навчальних кабінетів і SТЕМ-лабораторій у  
2021 році 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від  
27 листопада 2019 року № 1109-р “Про перерозподіл деяких видатків 
державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2019 рік” по 
департаменту освіти і науки облдержадміністрації затверджені планові 
призначення на придбання обладнання для навчальних кабінетів: хімії, фізики 
та біології для закладів загальної середньої освіти Дніпропетровської області у 
сумі 49 536,9 тис. грн.  

Станом на 01.04.2021 року департаментом освіти і науки здійснено 
державні закупівлі оснащення для 68 кабінетів хімії, фізики, біології на 
загальну суму 49 219,0 тис. грн. Залишок складає 317,9 тис. грн. 

Станом на 01.10.2021 рік триває розподіл залишків освітньої субвенції у 
сумі 1 013,0 тис. грн., а саме: 

ремонт та придбання обладнання для їдалень (харчоблоків) закладів 
загальної середньої освіти. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України  
від 27 листопада 2019 року № 1106-р “Деякі питання використання  
у 2019 році освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам” по 
департаменту освіти і науки облдержадміністрації є нерозподілений залишок 
коштів у сумі 1 827,0 тис. грн. 

Очікуються зміни до Порядку використання коштів у 2021 році: 
придбання обладнання для оснащення ресурсних кімнат (розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 року № 964-р) на загальну суму 
461,9 тис. грн.; 

оснащення закладів загальної середньої освіти засобами навчання та 
обладнання для кабінетів природничо-математичних предметів (розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1012-р) на загальну суму 
1 790,00 грн.; 

закупівля україномовних дидактичних матеріалів для закладів загальної 
середньої освіти з навчанням мовами національних меншин (розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1012-р) на загальну суму 
14 740,00 грн.; 

професійно-технічні навчальні заклади (постанова Кабінету Міністрів 
України від 14 лютого 2017 року № 88 (із змінами) на загальну суму 
 534,5 тис. грн. 
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Будівництво, реконструкція та ремонт закладів соціального захисту у 

Дніпропетровській області 
 

У 2021 році заплановано проведення коригування проєктно-кошторисної 
документації проєкту “Реконструкція житлового корпусу № 1 
КЗ “Зеленопільський психоневрологічний інтернат” ДОР” за адресою: с.Зелене 
Поле Криворізького району, вул.Південна, 46А. Коригування”. За 9 місяців 
поточного року використано кошти 1 черги на виготовлення ПКД у сумі 
266,569 тис. грн. 

У 2017 році виготовлено проєктно-кошторисну документацію та здійснено 
1 чергу робіт з капітального ремонту по проєкту “Капітальний ремонт пральні 
та харчоблоку КЗ “Криворізький дитячий будинок-інтернат” ДОР”, 
розташованого за адресою: 50008, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, 
вул. В.Великого, 42-А. Коригування” на загальну суму 805,8 тис. грн. 
У 2021 році заплановано здійснення 2 черги робіт. 

У 2021 році заплановано реалізацію проєкту “Капітальний ремонт фасаду, 
утеплення будівлі комунального закладу “Криворізький дитячий будинок-
інтернат” Дніпропетровської обласної ради” (в тому числі виготовлення 
проєктно-кошторисної документації) за адресою: вул.Володимира Великого, 
буд. 42А, м.Кривий Ріг, Криворізький район, Дніпропетровська область, 50008, 
код юридичної особи в ЄДРПОУ 03188292. На виготовлення ПКД установою 
проведено процедуру закупівлі (UA-2021-09-10-001051-c). У жовтні 2021 року 
планується заключення договору з ТОВ “ПБ АРХІВІНВЕСТ” на суму 
125,0 тис. грн. 

У поточному році заплановано здійснення оплати 5% вартості робіт та 
отримання акту готовності об’єкта до експлуатації шляхом видачі відповідними 
органами державного архітектурно-будівельного контролю сертифіката за 
проєктом “Реконструкція котельні з переводом на альтернативне паливо, 
розташованої за адресою: Дніпропетровська обл., Верхньодніпровський  р-н, 
м. Верхівцеве, вул. Залізнична 1А. Коригування”. 

У 2020 році за рахунок коштів обласного бюджету виготовлено проєктно-
кошторисну документацію на суму 48,0 тис. грн за проєктом “Реконструкція 
ганку з встановленням пандусу в будівлі житлового корпусу 
КЗ “Вищетарасівський ПНІ” ДОР” вул. Шкільна, 23, с. Вищетарасівка, 
Томаківський район, Дніпропетровська область”. У 2021 році  роботи виконано 
у повному обсязі, за 9 місяців використано кошти у сумі 1271,12 тис. грн. 

У 2021 році за рахунок коштів обласного бюджету заплановано 
виготовлення ПКД на суму 50,0 тис. грн за проєктом “Реконструкція захисту 
будівель, споруд та зовнішніх установок від  прямих попадань блискавки і 
вторинних її проявів у КЗ “Вищетарасівський психоневрологічний інтернат” 
Дніпропетровської обласної ради” вул. Шкільна, 23, с. Вищетарасівка, 
Томаківський район, Дніпропетровська область. 
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У 2020 році за рахунок коштів обласного бюджету виготовлено проєктно-
кошторисну документацію на суму 49,999 тис. грн за проєктом “Капітальний 
ремонт покрівлі корпусів “А-2” та “А2-3” КЗ “Панасівський геріатричний 
пансіонат” Дніпропетровської обласної ради за адресою: Дніпропетровська 
область, Новомосковський р-н, с. Панасівка, вул. Північна, 36. У 2021 році 
заплановано проведення 1 черги робіт на загальну суму 4644,678 тис. грн. 
Станом на 25.06.2021 проведено відкриті торги та заключено договір підряду 
№43 від 18.05.2021 (ТОВ “БІГСТЕЙДЖ”) на загальну суму 6800,0 тис.грн. 

У 2021 році  заплановано виготовлення ПКД (85,074 тис.грн) за проєктом 
“Капітальний ремонт покрівлі головного корпусу КЗ "Верхньодніпровський 
дитячий будинок-інтернат №2” ДОР” розташованого за адресою: 
м. Верхньодніпровськ, вул.Упорна, 1а. 

У 2021 році  заплановано виготовлення ПКД (280,0 тис.грн) за проєктом 
“Капітальний ремонт харчоблоку КЗ "Васильківський психоневрологічний 
інтернат” ДОР” розташованого за адресою: Васильківський район, с. Медичне. 

У 2021 році  заплановано виготовлення ПКД  (95,7 тис.грн) та проведення 
робіт за проєктом Капітальний ремонт покрівлі будівлі корпусу №1 за адресою: 
Томаківський р-н, с. Іллінка, вул. Гагаріна 106 (Комунальний заклад 
“Іллінський ПНІ” Дніпропетровської обласної ради. 

 
Операційна ціль 3.D. Ефективне публічне управління, розвиток         е-

демократії та е-урядування 
 

Побудова сучасної регіональної системи публічного управління 
 

Побудова сучасної регіональної системи публічного управління 
здійснюється шляхом реалізації завдань і заходів регіональної програми 
інформатизації “Електронна Дніпропетровщина” на 2020–2022 роки (далі – 
Програма), затвердженої рішенням обласної ради від 25.10.2019 № 506-18/VIІ 
та на яку отримано погодження від Державного агентства з питань 
електронного урядування України. 

Хід виконання Програми протягом І кварталу 2021 року був спрямований 
на вирішення таких завдань, як підтримка працездатності та забезпечення 
функціонування існуючих систем, а також на виконання заходів щодо 
підвищення ефективності управління соціально-економічним розвитком 
регіону, розвиток інформаційного суспільства із забезпеченням максимального 
залучення мешканців області до цього процесу, рівності громадян незалежно 
від місця їх проживання в дотриманні їх конституційних прав із застосуванням 
сучасних інформаційно-комп’ютерних технологій та технологій електронного 
урядування. 

Регіональною програмою інформатизації “Електронна Дніпропетровщина” 
на 2020–2022 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 25.10.2019 № 506-
18/VIІ, на 2021 рік заплановано фінансування на загальну суму 117 700,0 тис. 
грн, у тому числі з обласного бюджету – 101 400,0 тис. грн, місцевих бюджетів 
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– 8 800,0 тис. грн, інших джерел – 7 500,0 тис. грн. Відповідно до рішення 
обласної ради від 23.12.2020 № 11-3/VIІІ “Про обласний бюджет на 2021 рік” (зі 
змінами) затверджено фінансування Програми з обласного бюджету на 2021 рік 
в обсязі 22 779,0 тис. грн (за рахунок загального фонду), що становить 22,5% 
від запланованого обсягу.  

На І квартал 2021 року затверджено 3 900,0 тис. грн. та профінансовано з 
обласного бюджету 3 724,0 тис. грн. Освоєно коштів на загальну суму  
3 724,0 тис. грн. за рахунок загального фонду. Загальний відсоток освоєння 
коштів від затвердженого обсягу фінансування за І квартал 2021 року склав 
95,5%. 

За інформацією територіальних громад (далі – ТГ) Дніпропетровської 
області на реалізацію завдань і заходів місцевих програм інформатизації у 
2021 році з місцевих бюджетів заплановано фінансування в сумі 276,2 млн грн. 
Затверджено відповідними місцевими бюджетами на 2021 рік: 134,9 млн грн. 
Основна частка фінансування припадає на м. Кривий Ріг (83,3 млн грн, або 
61,7%) та на обласний центр м. Дніпро (29,0 млн грн, або 21,52%). За І квартал 
2021 року фактично освоєно 14,2 млн грн. 

За напрямком “Організаційне та методичне забезпечення Програми” 
забезпечено проведення щорічної інвентаризації інформаційних та програмно-
технічних ресурсів, телефонного зв’язку в усіх структурних підрозділах 
облдержадміністрації, райдержадміністраціях, ТГ з урахуванням вимог 
нормативно-правових актів стосовно використання комп’ютерних програм, 
програмного забезпечення без виділення коштів обласного бюджету. Відповідні 
звітні матеріали надані у визначені терміни до Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України.  

За напрямком “Упровадження технологій е-урядування в органах 
виконавчої влади та місцевого самоврядування області; формування системи 
регіональних електронних інформаційних ресурсів”, починаючи з 2006 року, в 
області запроваджено систему електронного документообігу на принципово 
новому рівні, що базується на використанні технології штрих-кодування, 
можливостей спеціального комп’ютерного обладнання, електронного 
цифрового підпису на базі програмного забезпечення “Автоматизована система 
управління документами “ДОК ПРОФ 3” (далі – СЕДО). До СЕДО підключено 
Дніпропетровську облдержадміністрацію та її структурні підрозділи, обласну 
раду, райдержадміністрації, райради, ТГ (62). 

У 2016 році СЕДО Дніпропетровської облдержадміністрації підключено до 
системи електронної взаємодії органів виконавчої влади (далі – СЕВ ОВВ).  

У 2021 році продовжено роботу з розвитку СЕДО в органах виконавчої 
влади та місцевого самоврядування Дніпропетровської області.  

Продовжено співпрацю з громадськими організаціями з метою 
напрацювання нових проєктів та технологічних рішень з впровадження 
інформаційних технологій та е-урядування в Дніпропетровській області. 
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Проводиться щоденний моніторинг сайту облдержадміністрації. Протягом 
І кварталу 2021 року на офіційному сайті облдержадміністрації здійснено 2 460 
публікацій, кількість відвідувань – 681 155. 

За напрямком  “Розвиток телекомунікаційного середовища регіону та 
організація захисту інформації” відповідно до доручення Міністерства 
цифрової трансформації України проведена робота з ТГ щодо участі всіх 
керівників соціальних закладів Дніпропетровської області в опитуванні щодо 
наявності в них волоконно-оптичних систем для забезпечення фіксованого 
широкосмугового доступу до мережі Інтернет в сільській місцевості. 

Також продовжується робота щодо отримання ТГ субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на 
підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській 
місцевості. 

За напрямком “Підтримка працездатності та забезпечення функціонування 
існуючих систем”  продовжено розвиток єдиної регіональної інформаційно-
телекомунікаційної мережі органів державної влади та місцевого 
самоврядування Дніпропетровської області: протягом І кварталу 2021 року 
забезпечено упровадження технологій швидкісної передачі даних з 
використанням каналів зв’язку високої пропускної спроможності між 
телекомунікаційним центром області та районними і сільськими установами 
органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 

 
Реалізація проєктної моделі розвитку мережі центрів надання 

адміністративних послуг (ЦНАПів) Дніпропетровської області 
 
За підсумками звітного періоду серед 86 територіальних громад 

Дніпропетровщини ЦНАП з філіями створені та активно функціонують при              
36 органах місцевого самоврядування, а саме:   

у 13 містах обласного значення, зокрема в м. Дніпрі налічується                          
2 ЦНАП, а також 7 філій – у м. Кривому Розі, 2 філії – у м. Кам’янському; 

у 23 територіальних громадах, зокрема в: 
4 міських: Апостолівській, Верхньодніпровській, Зеленодольській та 

Перещепинській (з філією в селі Голубівка); 
12 селищних: Васильківській, Магдалинівській, Межівській, 

Новопокровській (з філією в селищі Новопокровка), Петропавлівській, 
Покровській, Слобожанській, Солонянській, Софіївській, Томаківській, 
Царичанській та Широківській; 

7 сільських: Богданівській, Вакулівській, Вербківській, Ляшківській, 
Могилівській, Новоолександрівській, Сурсько-Литовській громадах.  

З початку 2021 року офіційно відкрито 2 нових ЦНАП та 2 філії, зокрема у 
Магдалинівській селищній громаді (24 лютого), Перещепинській міській 
громаді з філією в селі Голубівка (23 березня) та філію у селищі Новопокровка 
Дніпровського району (04 січня). 
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Також ЦНАП виконавчого комітету Першотравенської міської ради                  
30 березня цього року розпочав свою роботу в модернізованому форматі, що 
стало можливим завдяки участі зазначеного органу місцевого самоврядування в 
ІІІ раунді Програми “U-LEAD з Європою”: напряму з покращення якості 
надання адміністративних послуг для населення. 

Таким чином, у І кварталі 2021 року на Дніпропетровщині функціонували 
49 ЦНАП та 11 філій, утворених як при органах місцевого самоврядування  
(37 ЦНАП та 11 філій), так і при райдержадміністраціях області (12 центрів), з 
яких 2 ЦНАП припинили діяльність шляхом ліквідації (при Магдалинівській 
(23 лютого) та Нікопольській (15 березня) райдержадміністраціях, а також                 
32 віддалені робочі місця адміністраторів та 3 мобільних офіси (транспортні 
засоби).  

Слід зазначити, що протягом звітного періоду відкрито 11 віддалених 
робочих місць адміністраторів, а саме: 4 – у м. Перещепино, 3 – у 
Слобожанській, 2 – у Новопокровській селищних громадах, 2 – у Вербківській 
сільській громаді.   

 
 
Створення безбар’єрного середовища для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення у ЦНАПах регіону 
 
У І кварталі 2021 року на Дніпропетровщині функціонували 49 ЦНАП та 

11 філій, утворених як при органах місцевого самоврядування  
(37 ЦНАП та 11 філій), так і при райдержадміністраціях області (12 центрів). 
Всі офіси ЦНАП відповідають вимогам обслуговування осіб з інвалідністю та 
маломобільних груп населення. 

 
 

Запровадження дієвих механізмів надання якісних та доступних 
адміністративних послуг мешканцям регіону 

 
Протягом звітного періоду Департаментом забезпечено загальну 

координацію діяльності окремих органів місцевого самоврядування регіону з 
включення комплексної послуги “єМалятко” до переліку адміністративних 
послуг, що надаються через ЦНАП, та отримання доступу адміністраторами 
центрів до Єдиного державного вебпорталу електронних послуг “Портал Дія” з 
метою надання інноваційного сервісу батькам новонароджених малюків за 
однією електронною заявою. 

Вже у І кварталі 2021 року адміністратори 52 ЦНАП регіону (з 
урахуванням філій) та 5 ЦНАП, що працюють у тестовому режимі, були 
готовими для обслуговування батьків з надання 9 послуг держави за один візит 
за спрощеною процедурою у рамках упровадження актуальної комплексної 
послуги “єМалятко”.  
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Організація сервісного обслуговування кожного мешканця регіону, 

перехід до нової системи надання високоякісних, доступних, прозорих 
адміністративних послуг 

 
З початку 2021 року офіційно відкрито 2 нових ЦНАП та 2 філії, 

заплановано провести 10 навчальних заходів  для персоналу ЦНАП області. 
ЦНАП виконавчого комітету Першотравенської міської ради                  

30 березня цього року розпочав свою роботу в модернізованому форматі, що 
стало можливим завдяки участі зазначеного органу місцевого самоврядування в 
ІІІ раунді Програми “U-LEAD з Європою”: напряму з покращення якості 
надання адміністративних послуг для населення. 
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Стратегічна ціль 4. Розвиток людського потенціалу 

 
Операційна ціль 4.А. Формування конкурентоспроможного 

інтелектуального капіталу 
 

Проєкт “ЕХАМ Дніпро” – зовнішнє управління підготовки 
професійних кадрів на підприємствах” 

 
Продовжується виконання глобального українсько-німецького проекту 

“Розвиток соціального діалогу в Дніпропетровському регіоні”, що 
запроваджено Федерацією організацій роботодавців Дніпропетровщини (далі – 
ФОРД) разом німецькою організацією роботодавців “NORDMETALL” землі 
Мекленбург Передня Померанія за підтримки Федерального міністерства 
економічного співробітництва та розвитку Німеччини. 

В рамках цього глобального проєкту узгоджені дії та план заходів 
продовження проекту – “ЕХАМ-Дніпро-2” “Зовнішнє управління професійною 
освітою. Впровадження елементів дуального навчання в професійно-технічну 
освіту на Дніпропетровщині. Досвід Німеччини”, який включає питання: 

широке впровадження в практику роботи ЗП(ПТ)О регіону елементів 
дуального навчання; 

розвиток наставництва на виробництві області; 
профорієнтація, в тому числі за програмами “Школа економіки” для 

старшокласників та “MINIPHІNOMENTA” для початкових класів.  
В рамках проекту “ЕХАМ-Дніпро-2” в лютому 2021 року в рамках 

круглого с столу обговорено стан і можливості, проблеми, дії, наміри та 
перспективи формування робітничого потенціалу регіону, мотивацію 
підприємств, готовність відкриття нових місць для навчання в будь яких сферах 
дуального навчання. 

Департаментом освіти і науки облдержадміністрації разом з методичною 
службою професійно-технічної освіти області презентовано наробки та наміри з 
запровадження навчання кадрів елементам дуальної форми здобуття освіти.  

В ході реалізації розробки стандарту професії “Технік-механік” в частині 
організації навчання з експериментального навчального плану за фахом 
“Токар”: 

розроблено робочий навчальний план з упровадженням елементів дуальної 
форми здобуття освіти для підготовки кваліфікованих робітників на другому 
ступені навчання з числа осіб, які мають повну загальну середню освіту, з 
професії: 8211 ТОКАР 2, 3 розряд; 

розроблено навчальні програми з навчання додатковим компетенціям, за 
якими ведеться навчання в Німеччині, за участю представників підприємств на 
базі Дніпровського центру професійно-технічної освіти (ДЦПТО) з подальшим 
визначенням пропозиції - розробка професійного стандарту, базованого на 
нових компетенціях. 
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Підготовлено 8 педагогів і майстрів виробничого навчання ДЦПТО за 
програмою, розробленою на основі досвіду професійного навчання Німеччини 
за професією “Фахівець з металевої техніки” для організації навчання 
експериментальної групи з 01 вересня поточного року  

Завершена програма модульної кваліфікації організаторів дуального 
навчання в Дніпропетровській області за участю керівників проекту, експертів 
зі сторони Німецьких партнерів, керівництва ФОРД, методичної служби 
професійно-технічної освіти Дніпропетровщини, Дніпровської академії 
неперервної освіти.  

У відповідності до навчального плану підготовки організаторів дуальної 
форми здобуття освіти в листопаді та грудні минулого року 15 представників 
підприємств та 6 представників ЗП(ПТ)О Дніпропетровщини пройшли 
дистанційне навчання з організації дуальної навчання. 

Програма навчання закінчилася 4-денним заключним екзаменом на право 
отримання сертифікатів європейського зразка.  

Комісією у складі представників німецької професійної освіти та 
методичної служби Дніпропетровщини на ресурсах навчально-методичного 
центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області оцінили 
наробки слухачів, сформованих на здобутих знаннях з організації дуального 
навчання базованих на законодавчій базі України та з урахуванням досвіду 
Німеччини з навчальних елементів конкретних професій та тем уроків. 

В червні поточного року підведені підсумки програми підготовки 
організаторів дуального навчання в Дніпропетровській області та вручені 
сертифікати міжнародного зразка. 

Підготовлено Посібник для організаторів та наставників дуальної форми 
здобуття професійної освіти в умовах виробництва та проведено дистанційний 
курс навчання на платформі Google Clasroom.  

Пройшли навчання 27 слухачів з 21 підприємства за галузями: 
промисловість, сфера послуг, будівництво, транспорт, легка промисловість, 
поліграфія.  

 
 

Проєкт “Дуальна освіта в дії” 
 

У Дніпропетровській області створено умови для впровадження елементів 
дуальної освіти. Розроблено методичні рекомендації для розробників освітніх 
програм професійної (професійно-технічної) освіти. Творчими групами 
напрацьовані орієнтовні освітні програми для 56 професій. 

Напрацьовано пакет документів щодо реалізації дуальної форми здобуття 
освіти, який висвітлено на сайті Навчально методичного центру професійно-
технічної освіти у Дніпропетровській області в розділі “Дуальна форма освіти”. 
На початку кожного навчального року проводяться консультативні зустрічі з 
представниками закладв професійної (професійно-технічної) освіти та 
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роботодавцями з певною регламентацією функціональних кроків кожного 
учасника цого процесу. 

На сайті навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у 
Дніпропетровській області розміщено відеоролики з кращими практиками 
організації дуальної форми здобуття освіти у рамках Всеукраїнського тижня 
професійної (професійно-технічної0 освіти:  

Державний професійно-технічний навчальний заклад “Першотравенський 
гірничий ліцей” –  https://youtu.be 57tKu31PNkM; 

Державний навчальний заклад “Міжрегіональне вище професійне училище 
поліграфії та інформаційних технологій” – 
https://www.youtube.com/watch?м=GfT2r6wPXMg; 

Криворізький професійний транспортно-металургійний ліцей – 
https://youtu.beN7fUq7skh3M; 

Державний професійно-технічний навчальний заклад “Дніпровський центр 
професійно-технічної освіти” – https://youtu.be/-1GIihIOyIk. 

З 01 вересня 2020 року 20 закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти Дніпропетровської області спільно з 35 підприємствами області 
впроваджують елементи дуальної форми навчання за такими професіями: 
токар, слюсар з ремонту рухомого складу, машиніст тепловоза, машиніст 
електровоза, помічник машиніста електровоза, провідник пасажирського 
вагону, контролер-касир, касир квитковий, електромонтер з ремонту та 
обслуговування електроустаткування, електрогазозварник, електрослюсар 
(слюсар) черговий та з ремонту устаткування, машиніст екскаватора, слюсар з 
ремонту рухомого складу, газорізальник, монтажник – складальник метало 
пластикових конструкцій, апаратник підготовки сировини та відпускання 
напівфабрикатів і продукції, слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та 
автоматики, електрослюсар підземний, машиніст підземних установок, 
електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах, кухар, 
кондитер, машиніст крана (кранівник), маляр, штукатур, друкар офсетного 
способу друкування, друкар флексографічного способу друкування, оператор 
комп’ютерної верстки, квітникар, декоратор, тваринник, дояр, тракторист-
машиніст сільськогосподарського виробництва категорії А1, А2, В1, слюсар з 
ремонту сільськогосподарських машин та устаткування, водій 
автотранспортних засобів категорії С, робітник фермерського господарства.  

У 7 закладах фахової передвищої освіти за спеціальностіми: металургія, 
галузеве машинобудування, електроенергетика та електромеханіка, гірництво. 

У 3 закладах вищої освіти за спеціальностями: прикладна механіка, 
матеріалознавство, галузеве машинобудування, електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка, комп’ютерні науки, інженерія програмного 
забезпечення, комп’ютерна інженерія, системний аналіз, інформаційні системи 
та технології, автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології, гірництво, 
будівництво та цивільна інженерія, залізничний транспорт, транспортні 
технології за видами, металургія.  
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Замовниками кадрів за наведеними спеціальностями є організації, заклади,  
товариства та підприємства Дніпропетровської області. 

 Державна освітня політика, яка послідовно проводиться в області, 
націлена на реалізацію державної політики у сфері реформування загальної 
середньої освіти, забезпечення матеріальних та організаційних засад 
модернізації галузі, її інтеграції до європейського освітнього простору та 
переорієнтації на задоволення усього комплексу освітніх потреб населення. 

 
 

Підтримка самозайнятості населення на селі, сприяння створенню 
малих підприємств у сільській місцевості 

 
У звітному періоді заходи не проводилися. 
 
 
Створення та підтримка сімейних молочних ферм на території області 
 
Відсутній механізм реалізації проєкту у звітному періоді. 
 
 

Поліпшення благоустрою території громад шляхом самоорганізації 
мешканців 

 
У звітному періоді заходи не проводилися. 
 
 

Операційна ціль 4.В. Здоровий та культурний розвиток населення 
 

Проведення культурно-мистецьких заходів: концертів, фестивалів, 
вистав театрів, виставок, майстер-класів, семінарів для всебічного 

розвитку творчих здібностей 
 

З  метою створення умов для самореалізації молоді у творчому пошуку за 9 
місяців 2021 року проведено 10 фестивалів-конкурсів, з яких 29-й фестиваль-
конкурс на вищу театральну нагороду Придніпров’я “Січеславна” 2021, “Вільне 
небо” з нагоди відзначення 30-ї річниці Незалежнсті України, мистецька акція 
“PROспіваємо”, обласний фестиваль “Козацькі пісні Дніпропетровщини”. Взято 
участь у Всеукраїнському фестивалі туристичних маршрутів та народних 
художніх промислів “Мандруй Україною”, заходах з відзначення 30-річчя Дня 
Незалежності України, Дня державного прапора, в обласному дистанційному 
фестивалі-конкурсі “Спадкоємці традицій”, відкритиому онлайн фестивалі-
конкурсі вертепів та обрядових композицій “Різдвяна зірка” Софіївська ОТГ, 
онлайн-фестивалі “Тобі співаю, моя Україно!”. Проведено літературно-
мистецьку акцію “Українська книга в Дніпрі” для широкого кола пересічних 
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громадян області на мету популяризації української мови, українських творів 
відомих сучасних авторів. Проведено виставку в рамках реалізації проекту 
“Молоді художники 2021”. Відбулися 371 музейних виставки для цільових 
аудиторій та 64 інтерактивних виставки. Був проведений майстер-клас у 
Львівському фаховому коледжі будівництва, архітектури та дизайну. Викладачі 
та студенти 2-4 курсів були запрошені на майстер-клас з петриківського 
розпису. Організовано спільний обласний семінар-практикум для керівників 
аматорських колективів та методистів з хореографічного мистецтва, обласний 
семінар-практикум для керівників, методистів вокально-хорових та 
фольклорних колективів “Значення української пісні у формуванні та розвитку 
національного вокально-хорового мистецтва”. Запроваджено активну 
просвітницьку роботу з популяризації Петриківського розпису та записано 9 
відеоуроків для широкого кола пересічних громадян для розміщення в 
соціальних мережах, які містять у собі виконання традиційних елементів 
петриківського розпису. 

За звітний період у сфері популяризації та доступності театральної 
діяльності мистецьких колективів обласних театрально-концертних закладів в 
сільських районах та малих містах області за власні кошти було здійснено 27 
масштабних виїздів: 

ОКПК “Дніпропетровський академічний театр опери та балету” у 
смт Царичанка – концерт, присвячений Міжнародному дню 8 березня; 

КПК “Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний 
театр” ДОР” у с. Новопавлівка – вистави “Дюймовочка”, “№13, або шалена 
ніч”, у смт Межова – “Пригоди у чарівному лісі”; 

КПК  “Дніпровський академічний театр драми та комедії” ДОР” у 
смт Петриківка – вистава “Подорож до країни пригод”; 

КЗК “Дніпровський академічний український музично-драматичний театр 
ім. Т.Г.Шевченка” у с. Спаське та с. Башмачка – святковий концерт “До 30-
річчя Незалежності України та 25-річчя Конституції України”, у с. Приют 
проведено святковий концерт “До дня села”; 

КПК  “Академічний фольклорно-хореографічний ансамбль “Славутич” 
ДОР у с. Зоря провелено концерт до Міжнародного дня жінок, у смт Межова 
Концерт до  25-річчя Конституції України, у смт Шевченко, смт Славгород, 
с. Спаське, с. Дубовики, с. Перещепино, с. Губиниха проведено концерти до  
30-ї річниці Незалежності України, у с. Ляшківка проведено святковий концерт 
до дня селища; 

КП “Дніпропетровський будинок органної камерної музики” ДОР у 
с. Ляшківка концерт до 8-го березня “Лиш для тебе, кохана…”, с. Лоц-
Кам`янське –“Народна Філармонія”, с. Вакулівка до “Дня незалежності, 
с. Світлогорське – “Музична сповідь Україні”; 

КП “Дніпропетровська філармонія імені Л.Б.Когана” ДОР” у 
смт Черкаське – концерт “Україна – це Европа, у смт Петропавлівка святковий 
концерт Вокал-шоу Консонанс, у смт Черкаське, смт Перещепино - джазовий 
святковий концерт”. 



53 
 

Можливість самостійного фінансового забезпечення театрально-
концертних закладів є однією з ключових складових Стратегії. 

У поточному періоді за власні кошти театральних закладів поставлено  
153 прем’єрних вистави. 

 
 
Реставрація, реконструкція та капітальні ремонти закладів культури у 

територіальних громадах Дніпропетровської області 
 

Для створення сприятливих умов навчання дітей, юнацтва, підготовки 
майбутніх митців та для забезпечення умов культурного дозвілля, згідно зі 
звітністю органів культури територій області у закладах культури були 
проведені капітальні видатки за рахунок коштів місцевого бюджету міст, 
районів та об`єднаних територіальних громад у розмірі 20198,2 тис.грн., а саме: 
розроблення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт 
приміщень Дніпровських дитячих музичних шкіл № 15, 9,17,10, виготовлено 
проектно-кошторисну документацію “Капітальний ремонт по монтажу системи 
пожежної сигналізації та системи керування евакуюванням в приміщеннях 
будівлі КЗК “Виводівський сільський будинок культури”, для  
Олександрівського СБК та Гречаноподівського СБК – капітальний ремонт по 
заміні вікон, дверей та системи опалення, капітальний ремонт концертного залу 
КЗ позашкільної освіти сфери культури “Мистецька школа” Межівської 
селищної ради”, проведено капітальний ремонт другого поверху будівлі КЗ 
“Петропавлівська школа мистецтв Петропавлівської селищної ради”, КЗК 
“Мирівський сільський будинок” – монтаж системи пожежної сигналізації, КЗ 
“Васильківський селищний будинок культури” та  Вербівський  сільський 
будинок  культури капітальний ремонт з заміни покрівлі, капітальний ремонт 
КЗ “Кудашівський сільський будинок культури” (установлення системи 
опалення) та капітальний ремонт будівлі КНЗ “Божедарівська школа мистецтв” 
(утеплення фасаду та заміна вікон та дверей) Божедарівська ТГ, реконструкція 
нежитлової будівлі КП КАМТМПМ “Академія руху” КМР та завершення робіт 
з капітального ремонту вхідних груп, приямків та вимощення в музичній школі 
№4 м. Кривий Ріг, проведено ремонт покрівлі будівлі КЗ “Мистецька школа 
№1”, виготовлено проєктно-кошторисну документацію фундаменту будівлі КЗ 
“Павлоградський історико-краєзнавчий музей” м.Павлоград, КЗК “Покровська 
школа мистецтв” здійснено проектні роботи по об’єкту “Капітальний ремонт 
частини приміщення (влаштування санвузла)”, закінчено ремонтні роботи 
приміщення КЗК “Музей історії” (фасад головного будинку Садиби братів 
Бергманів) Солонянської ТГ, капітальний ремонт будівлі комунального закладу 
культури “Царичанська центральна бібліотека”, для Центру культури та 
дозвілля “Слобожанський” проведено капітальний ремонт благоустрою 
прилеглої території та частини приміщення. На проектні та реставраційні 
роботи закладів культури з обласного бюджету фактичні видатки склали 
14768,97 тис.грн. 
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Реалізація вищезазначених заходів дозволяє створити сприятливі умови у 
духовному відродженні, розвитку національної культури, підвищення рівня 
культурного обслуговування населення, забезпечення доступу населення до 
культурних надбань, розширення надання культурно-дозвільних послуг 
населенню, підготовки для закладів культури спеціалістів з мистецькою 
освітою, створити сучасний імідж обласних закладів культури та збільшити 
кількість відвідувачів. 

 
 

Створення виставкового, концертного та спортивного центру 
“Метеор” 

 
У 2021 році в рамках проєкту “Створення виставкового, концертного та 

спортивного центру “Метеор“ на виготовлення проектно-кошторисної 
документації передбачено 5,0 млн грн. Фактично освоєно 4 651,91982 тис. грн. 

 
 

Будівництво, реконструкція та ремонт спортивних об’єктів у 
територіальних громадах Дніпропетровської області 

 
Органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади 

забезпечується доступність об’єктів спортивної інфраструктури для всіх 
громадян, які проживають на відповідних територіях та забезпечується 
створення сучасного простору для занять спортом з метою належного 
проведення та створення навчально-тренувальних занять, проведення змагань 
різного рівня. 

Протягом звітного періоду 2021 року відповідно до рішення 
Дніпропетровської обласної ради від 23.12.2020 № 11-3/VIІI “Про обласний 
бюджет на 2021 рік” (із змінами) завершуються роботи з будівництва, 
реконструкції та капітального ремонту об’єктів спортивної інфраструктури, а 
саме: 

“Реконструкція існуючих міні-футбольних майданчиків № 2, 4, 5 на 
спортивному комплексі “Олімпійські резерви” КСНЗСП “ДВУФК” ДОР” за 
адресою: пр. Богдана Хмельницького, 29А у м. Дніпро”, 

“Реконструкція зали боксу (безкаркасного ангару) спортивного 
комплексу КСНЗСП „Дніпропетровське вище училище фізичної культури” ДОР 
під спортивно-адміністративний комплекс по вул. Г. Сталінграду, 29а в 
м.Дніпропетровськ. Коригування”, 

“Реконструкція стадіону зі спорудами, які знаходяться на його території, 
розташованого за адресою: м. Верхньодніпровськ, вул. Федоровського”, 

“Реконструкція комунального закладу спорткомплекс “Дніпровець” за 
адресою: вул. Набережна, 1 в, сел. Дніпровське Верхньодніпровський район”, 

“Спортивно-оздоровчий комплекс на території парку Перемоги по вул. 
Херсонській у м.Нікополі – будівництво”,  
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“Спортивно-оздоровчий комплекс у смт Слобожанське Дніпровського 
району – нове будівництво плавального басейну”. 

Крім того, на реалізації проєкту “Реконструкція спортивного комплексу 
“Металург” комунального позашкільного навчального закладу “Дитячо-
юнацька спортивна школа № 1” Криворізької міської ради на проспекті 
Металургів, 5 в м. Кривому Розі Дніпропетровської області” триває освоєння 
коштів цільової субвенції з державного бюджету обласному бюджету, субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток спортивної 
інфраструктури, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-
культурної сфери, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій. 

 
Реконструкція гідротехнічних споруд веслувального каналу та 

воднолижного стадіону бази олімпійської підготовки КП “Водно-
спортивний комбінат” у м. Дніпрі 

 
Відсутне фінансування у звітному періоді. 
 
 
Створення місцевих центрів фізичного здоров’я населення “Спорт для 

всіх” 
 

Створення місцевих центрів фізичного здоров’я населення “Спорт для 
всіх” мають димаміку зростання. Фінансування об’єктів, пристосованих для 
активних занять фізичною культурою та спортом, знаходиться в компетенції 
органів місцевого самоврядування. 

 
 

Створення молодіжних центрів (просторів, ХАБів) 
 

Інституціалізовано один молодіжний центр, створено комунальний заклад 
(рішення Покровської селищної ради від 24 березня 2021 року № P-518-10/VIII, 
P-519-10/VIII).  

На сьогодні існує ризик недостатнього фінансуваня статутної діяльності 
закладу та витрат на утримання закладу. Відповідно до рішення селищної ради 
від 24 березня 2021 року № P-519-10/VIII контроль покладено на постійну 
комісію Покровської селищної ради з питань бюджету, фінансів та соціально-
економічного розвитку. 

 
 

Проєкт “Молодіжна робота в ОТГ” 
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Проведено базовий тренінг програми “Молодіжний працівник” із 
застосуванням обмежувальних протиепідемічних заходів поширення на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2 (засоби індивідуальної безпеки, дотримання 
дистанції тощо). 

 
 


